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Het verslag van de collegezitting zoals u het hier aantreft, bevat een selectie uit de notulen van het college van 
burgemeester en schepenen. De notulen bevatten alle beslissingen van het college van een bepaalde zitting. Zij 
worden goedgekeurd tijdens de eerstvolgende vergadering van het college. Uiterlijk op de dag van de 
daaropvolgende zitting worden de notulen vrijgegeven aan de gemeenteraadsleden (volgens artikel 51 van het 
gemeentedecreet van 15 juli 2005). 
 
De gegevens in de beleidsbesluiten waarvan de publicatie in strijd is met de bepalingen in het Vlaams decreet van 
26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur en/of de Wet van 8 december 1992 voor de bescherming 
van de persoonlijke levenssfeer werden evenwel niet opgenomen in onderstaand overzicht. 

 

 
 
 
Provincie 
OOST-VLAANDEREN 
 
 
Arrondissement GENT 
 

Notulen van het college van burgemeester en schepenen 

Zitting van maandag 14 mei 2018  

Aanwezig: Patrick Hoste, burgemeester wnd. 

Dirk De Smul, Bieke De Neve, Philippe Verleyen, Martine Bergez, Patrick 
Verwilst, Luc De Meyer, schepenen. 
 
Luc Jolie, algemeen directeur. 

 

 

Communicatie en coördinatie 

Verslag 

Collegebeslissing betreffende goedkeuring verslag college 

Het college, 
 
Gelet op artikel 51 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 waarin vermeld staat dat de notulen 
goedgekeurd worden tijdens de eerstvolgende vergadering van het college van burgemeester en 
schepenen; 
 
Gelet op artikel 11 §4 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad van 9 september 2013; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het verslag van de zitting van 7 mei 2018 goed te keuren, te bezorgen aan de raadsleden en - mits 
anonimisering - tegelijk te publiceren op de gemeentelijke website. 
 

Agenda 

Agenda 

Maandag 21 mei 2018 – geen college 
 
Maandag 28 mei 2018 – college – directiecomité AGB 
 
Maandag 4 juni 2018 – college 

Besluit: 

Enig artikel 
De agenda goed te keuren. 



2 
 

Smartcity 

Collegebeslissing betreffende de slimme componenten in het slim stadsmeubilair (n.a.v. Smart 
City - Communicatie van de toekomst) 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 betreffende 
de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 7 november 2016 om in te stappen in een structureel 
partnership met TomorrowLab/Living Tomorrow en hierover op geregelde tijdstippen te rapporteren; het 
college van burgemeester en schepenen te belasten met de verdere afhandeling van het dossier; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 16 oktober 2017 betreffende het principe van het gebruik van reclame 
op het slim stadsmeubilair; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 22 januari 2018 betreffende de gunning van de opdracht ‘Realisatie 
van slim stadsmeubilair’; 
 
Gelet op collegebeslissing van 22 januari 2018 betreffende de locaties van het slim stadsmeubilair en 
het verwijderen van de bestaande digitale infoborden (n.a.v. Smart City - Communicatie van de 
toekomst); 
 
Gelet op de lopende Smart City-initiatieven: ISO37120, chatbot, slim stadsmeubilair, fysieke robot, 
IncubAalter; 
  
Gelet op de gunning van de opdracht Realisatie slim stadsmeubilair op 15 januari 2018; 
 
Gelet op de goedgekeurde locaties voor het slim stadsmeubilair: 

1. Boomgaard (plein) 
2. Gemeentehuis (buiten, aan ingang) 
3. Sportpark (buiten, aan ingang)  
4. Bellem (kleuterschool Bellemdorpweg) 
5. Lotenhulle (Pittemstraat / Kerkplein) 
6. Poeke (kerkplein)  
7. Sint-Maria-Aalter (parking kerk Sint-Maria-Aalter)  
8. Aalter-Brug (Sint-Godelievestraat) 

9. Station Aalter-centrum (2 infoborden, aan beide toegangen); 

 
Overwegende dat de voorstellen van de locaties van het slim stadsmeubilair indicatief zijn en in het 
landschapsonderzoek van het project Slim stadsmeubilair o.l.v. Tomorrowlab worden gefinaliseerd door 
Citymesh (in samenwerking met ClearChannel);  
  
Overwegende dat oorspronkelijk voor de vervanging van de infoborden 200.000 euro was voorzien; dat 
dit budget is opgetrokken naar 433.000 euro; 
 
Overwegende dat Citymesh volgende componenten standaard aanbiedt in het slim stadsmeubilair: 

WiFi access point  
Draadloze connectiviteit via WiFi in de ruime omgeving rond het slimme 
meubilair. 

Passantenteller 

Het meten en analyseren van het aantal passanten die in de buurt van het 
slimme meubilair langskomt a.d.h.v. de WiFi-toestellen (bv. smartphone of 
tablet). Het meten gebeurt anoniem. Er worden geen persoonsgegevens 
opgeslagen, enkel aantallen. Dit is handig voor de verkeersstromen en het 
aantal passanten te meten bij evenementen. Enkele unieke ID’s (unieke 
toestellen) worden geteld.  

Sensoren: 
Temperatuur  Gegevens/waarden hiervan kunnen worden weergegeven op het scherm. 
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Sensoren: 
Luchtkwaliteit-
referentie  

Meten van CO-waarden. Gegevens/waarden hiervan kunnen worden 
weergegeven op het scherm. 

Bluetooth  (beacon of 
connectiviteit)  

De integratie van een Bluetooth-beacon maakt het mogelijk om te 
interageren met het slimme meubilair via bv. de Aalter-app. Zo kan je de 
smartphone verbinden met het slim stadsmeubilair. Handig om een 
routekaart van het stadsmeubilair ook op de Aalter-app te zien. 

 
Overwegende het voorstel van de cel Communicatie en coördinatie om de goedgekeurde componenten 
als volgt te visualiseren:  

Component Toelichting Visualisatie (in slideshow, 
in menu, op het meubilair) 

WiFi access point  Draadloze connectiviteit via WiFi in de ruime 
omgeving rond het slimme meubilair. 

 Icoon op Meubilair 
 Slideshow 
 Menu  

Passantenteller Het meten en analyseren van het aantal 
passanten die in de buurt van het slimme 
meubilair langskomt a.d.h.v. de WiFi-toestellen 
(bv. smartphone of tablet). Het meten gebeurt 
anoniem. Er worden geen persoonsgegevens 
opgeslagen, enkel aantallen. Dit is handig voor de 
verkeersstromen en het aantal passanten te 
meten bij evenementen. Enkele unieke ID’s 
(unieke toestellen) worden geteld.  

 Slideshow 
 Menu 

Sensoren: 
Temperatuur  

Gegevens/waarden hiervan kunnen worden 
weergegeven op het scherm. 

 Slideshow 
 Menu 

Sensoren: 
Luchtkwaliteit-
referentie  

Meten van CO-waarden. Gegevens/waarden 
hiervan kunnen worden weergegeven op het 
scherm. 

 Slideshow 
 Menu  

Bluetooth 
(beacon of 
connectiviteit)  

De integratie van een Bluetooth-beacon maakt het 
mogelijk om te interageren met het slimme 
meubilair via bv. de Aalter-app. Zo kan je de 
smartphone verbinden met het slim 
stadsmeubilair. Handig om een routekaart van het 
stadsmeubilair ook op de Aalter-app te zien. 

Niet van toepassing 
 

 
Gelet op het voorstel van de cel Communicatie en coördinatie om volgende modules ook te visualiseren: 

Modules Toelichting Bron Visualisatie (in 
slideshow, in menu, 
op het meubilair) 

Uit in Aalter-kalender  Overzicht met de evenementen 
van Aalterse erkende 
verenigingen. 

website  Slideshow 
 Menu  

Interactieve 
plattegrond / kaart 

Toont alle evenementen, points of 
interests en werkzaamheden in 
een straal (van bv. 2 km) op een 
kaart, je kan ook uitzoomen naar 
de volledige kaart van Aalter.  
Points of interests (POI): 

 Fiets- en wandelwegen 
 Horecazaken 
 Logies / B&B’s / Hotels 
 Parkeerplaatsen (betalend/niet-

betalend) 
 Zorgpunten/AED’s/EHBO-post/ 

Dokters/Tandarts/Apotheek/Rode 
Kruis Aalter 

 Openbare toiletten 
 Glasbollen 
 Jeugdlokalen 

Website + 
Geopunt/ 
GIPOD + 
Waze 

 Menu 
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 Locaties BKO 
 Punten / postbussen Bpost 
 Verkooppunten Aalterbon  
 Gemeentelijke diensten 

Nieuwsberichten Titels nieuwsberichten op 
slideshow, nieuwsartikel (kort) in 
menu.    

website  Slideshow 
 Menu 

Polls Gebruikers kunnen korte 
vragenlijsten invullen. 

nieuw  Menu 

Quiz Toeristische quiz over 
bezienswaardigheden in de buurt 
van het meubilair. 

nieuw  Menu 

Fietsspel Een fietsroute langs de locaties 
van het meubilair waarbij je 
incheckt als je inlogt op het WiFi-
signaal van het meubilair.  

nieuw  Via WiFi-verbinding 
 Menu 

 
Overwegende dat indien het slim stadsmeubilair niet gebruikt wordt, er boodschappen via de slideshow 
worden weergegeven; dat indien het slim stadsmeubilair wel gebruikt wordt, men via touchscreen door 
het menu kan navigeren; 
  
Overwegende dat Citymesh volgende componenten optioneel aanbiedt in het slim stadsmeubilair, 
tegen een meerprijs: 

Camera:  
selfie camera  

Camera die boven/naast/in scherm kan worden aangebracht zodat passanten 
selfies kunnen nemen met een zelfgekozen achtergrond. Zeer populaire 
feature bij het slim stadsmeubilair in Eindhoven (er zijn al 71.000 foto’s 
genomen via de 25 slimme stadspalen in Eindhoven sinds de lancering in 
2017). 
 
Meerprijs: 300 euro/stuk (eenmalig). 

 
Overwegende het voorstel om een selfie camera als extra, optionele component toe te voegen; dat de 
selfie camera zeer succesvol gebleken is in het slimme stadsmeubilair van de stad Eindhoven;  
 
Overwegende het voorstel om draadloze akoestische sensoren als extra component toe te voegen, in 
navolging van het pilootproject in samenwerking met de KU Leuven en stad Dendermonde;  
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve;  

Besluit: 

Artikel 1 
Bovenstaand voorstel goed te keuren. 
 
Artikel 2 
De collegebeslissing betreffende de componenten van het slim stadsmeubilair (n.a.v. Smart City - 
Communicatie van de toekomst) van 26 maart 2018 in te trekken.   
 

Collegebeslissing betreffende de samenwerking met Herent en Eeklo in het kader van het 
onderzoeksproject 'Door-stroom' in het kader van de oproep 'City of things' 

Het college, 
  
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
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Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 7 november 2016 om in te stappen in een structureel 
partnership met TomorrowLab/Living Tomorrow en hierover op geregelde tijdstippen te rapporteren; het 
college van burgemeester en schepenen te belasten met de verdere afhandeling van het dossier; 
  
Gelet op de collegebeslissing van 26 september 2016 betreffende het instappen in een partnership met 
TomorrowLab/Living Tomorrow waarbij wordt beoogd Aalter deelgenoot te maken van een 
toekomstgerichte en interactieve overheidscommunicatie in samenspraak met (lokale) start-ups 
(IncubAalter); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 12 maart 2018 betreffende de samenwerking met andere lokale 
besturen in het kader van de subsidie-oproep ‘City of Things’, waarbij werd beslist om in te gaan op het 
voorstel van de gemeente Herent om vrijblijvend een verkennend gesprek te voeren over het projectidee 
‘Mobiliteit’ en uiterlijk op 30 maart 2018 te beslissen over de indiening van een gezamenlijk projectidee; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 19 maart 2018 betreffende de projectideeën in het kader van de 
oproep ‘City of Things’, waarbij werd beslist om de drie onderzoeksideeën ‘Mobiliteit’, ‘Humanoïde robot’ 
en ‘Slimme fietsstraat’ te verfijnen en deze in te dienen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 9 april 2018 betreffende de noden van het gemeentebestuur Aalter 
en de samenwerking met Herent en Eeklo rond het project ‘door-stroom’ in het kader van de subsidie-
oproep ‘City of things’; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 23 april 2018 betreffende de definitieve onderzoeksideeën in het 
kader van de oproep ‘City of things’; 
 
Overwegende dat er voor dit onderzoekstraject een samenwerkingsovereenkomst dient getekend te 
worden met het gemeentebestuur van Herent en het stadsbestuur van Eeklo; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
De samenwerkingsovereenkomst voor te leggen aan de gemeenteraad. 
 

Parochiekerkenplan 

Collegebeslissing betreffende de brief van Bisdom Gent in verband met het kerkenbeleidsplan 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 57 §3 7° dat stelt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor beslissingen die de wet, het decreet of het 
uitvoeringsbesluit uitdrukkelijk aan het college van burgemeester en schepenen voorbehoudt;  
 
Gelet op artikel 32 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten dat de aangelegenheden bepaalt waarvoor het centraal kerkbestuur bevoegd 
is; 
 
Gelet op de conceptnota van 24 juni 2011 “Een toekomst voor de Vlaamse parochiekerk” van minister 
- president Geert Bourgeois;  
 
Gelet op het decreet van 12 juli 2013 houdende toekenning van subsidies voor gebouwen van de 
eredienst, gebouwen voor de openbare uitoefening van de niet-confessionele morele dienstverlening 
en crematoria; 
 
Gelet op de omzendbrief BB2014/2 betreffende de subsidies voor (niet-beschermde) gebouwen van de 
eredienst, gebouwen voor de openbare uitoefening van de niet-confessionele morele dienstverlening 
en crematoria; 
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Gelet op de collegebeslissing van 19 december 2016 betreffende de planning en opmaak van een 
parochiekerkenplan; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 15 mei 2017 betreffende het parochiekerkenplan; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 21 augustus 2017 betreffende de brief van de bisschop over het 
parochiekerkenplan; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 25 september 2017 betreffende de brief van de kerkfabriek Sint-
Lambertus; 
 
Gelet op de brief van 17 november 2015 van vicaris-generaal Joris De Jonghe van het Bisdom Gent 
betreffende het parochiekerkenplan en de langetermijnvisie op het gebruik van parochiekerken die 
uitvoerig werd besproken tijdens het overleg met het Centraal kerkbestuur; 
 
Gelet op de digitale nieuwsbrief 2016/3 ontvangen op 3 februari 2016 van het Agentschap voor 
binnenlands bestuur betreffende de lancering van een projectbureau voor de herbestemming van 
parochiekerken; 
 
Gelet op het infomoment ‘toekomst parochiekerken’ dat georganiseerd werd door Veneco en plaatsvond 
op 1 december 2016; 
 
Gelet op de overlegmomenten met het centraal kerkbestuur en de voorzitters van de kerkfabrieken op 
17 februari en 8 maart 2017 waarbij het ontwerp van het parochiekerkenplan werd besproken, 
bijgestuurd en aangevuld; 
 
Gelet op de infovergadering die plaatsvond op 30 maart 2017 waarbij de bevolking betrokken werd bij 
de opmaak van het parochiekerkenplan; 
 
Gelet op de brief van 4 juli 2017 gericht aan de bisschop met de vraag goedkeuring te verlenen aan het 
parochiekerkenplan; 
 
Gelet op de brief van 27 juli 2017 van de bisschop; 
 
Gelet op de brief van 29 augustus 2017 van de kerkfabriek Sint-Lambertus (Poeke); 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 oktober 2017 betreffende de goedkeuring van het 
parochiekerkenplan; 
 
Gelet op de brief van 26 april 2018 van Bisdom Gent betreffende het kerkenbeleidsplan; 
 
Overwegende dat de bespreking van het plan door de bisschop en zijn medewerkers tot resultaat heeft 
gehad dat de toekomstvisie voor vijf van de zes kerken werden aanvaard; 
 
Overwegende dat de bisschop stelde dat wat de toekomstvisie voor de Sint-Lambertuskerk van Poeke 
betreft, er uitdrukkelijke reserves worden gemaakt; dat de kerk, zoals aangegeven in het ontwerp, 
nauwelijks nog effectief voor de eredienst wordt gebruikt; dat de redenen die worden opgegeven voor 
het behoud van de eredienstfunctie weinig overtuigend zijn en hoofdzakelijk betrekking hebben op het 
gebruik van de kerk voor andere doeleinden dan de eredienst; aansluitend bij de noden van de 
plaatselijke parochiegemeenschap nl. keuze van de kerk voor huwelijken omwille van de nabijheid van 
het park en kasteel, ruimte voor uitvaarten zonder betrokkenheid van rooms-katholieke bedienaar, 
culturele activiteiten; dat de mogelijkheid van gedeeltelijke herbestemming van het gebouw wordt 
voorzien; 
 
Overwegende dat de bisschop voorstelde om expliciet voor de Sint-Lambertuskerk de mogelijkheid van 
een totale herbestemming op te nemen in het kerkenplan; dat dit voorstel niet eerder kon gedaan 
worden omwille van het feit dat het ontwerp van het kerkenplan pas op 4 juli 2017 werd bezorgd aan de 
bisschop; dat de bisschop ook vraagt om zijn voorstel te bespreken met allen die betrokken zijn bij de 
opmaak van het kerkenbeleidsplan; 
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Overwegende dat een kopie van de brief van 27 juli 2017 door de bisschop werd bezorgd aan de pastoor 
en aan het centraal kerkbestuur; 
 
Overwegende dat de kerkfabriek op 14 augustus 2017 heeft kennisgenomen van de brief van 27 juli 
2017 van de bisschop; 
 
Overwegende dat de kerkraad van oordeel was dat er een blijvende behoefte bestaat om de huidige 
eredienstfunctie in de kerk te behouden, zelfs wat uit te breiden; dat het college van burgemeester en 
schepenen het behoud van de kerk met een religieuze functie met nevenbestemming steeds heeft 
vooropgesteld, dit aangevuld door andere fracties van de gemeenteraad waarvoor de kerkraad allen 
zeer dankbaar is; dat de kerkraad vraagt aan het gemeentebestuur en het centraal kerkbestuur om het 
voorstel door het bisdom voor een totale herbestemming niet op te nemen in het kerkenplan; 
 
Overwegende dat het kerkenplan nogmaals werd besproken met de bisschop gezien hij blijkbaar nog 
geen definitieve goedkeuring aan het plan verleende; dat de toekomstige bestemming van de Sint-
Lambertuskerk in Poeke nogmaals ter sprake kwam; dat hij in een brief van 27 juli 2017 had gevraagd 
om in het plan de mogelijkheid van een totale herbestemming van deze kerk op te nemen.  
 
Overwegende dat de bisschop verwijst naar het besluit van 11 oktober 2017 waarbij de gemeenteraad 
zijn redenen opgaf om dit niet te doen; dat in het plan (pag. 22) wel de mogelijkheid van een gedeeltelijke 
herbestemming opgenomen werd, zodat de kerk voor nevenbestemmingen kan worden gebruikt; 
 
Overwegende dat naar aanleiding van één van de in dat verband vermelde mogelijkheden de bisschop 
zijn opmerkingen bezorgde; dat volgende mogelijkheid wordt vermeld: 
"Een alternatief aanbieden aan lokale uitvaartondernemingen om een deel van de kerk te gebruiken 
voor profane uitvaarten".  
 
Overwegende dat deze nevenbestemming voor de bisschop als niet verenigbaar wordt aangezien met 
het eredienstgebruik van de kerk; dat zolang de kerk, al is het gedeeltelijk, in gebruik blijft voor de 
Rooms-katholieke eredienst, er geen profane uitvaarten kunnen plaatsvinden; dat nu er zal gezocht 
worden naar een geschikte nevenbestemming, de bisschop het wenselijk leek om dit meteen te melden; 
 
Overwegende dat de bisschop er verder op aandringt dat in het kerkenbeleidsplan uitdrukkelijk wordt 
opgenomen dat het vóór het eind van 2023 geëvalueerd wordt; dat in het licht van de evolutie van het 
leven in de parochies dan kan worden nagegaan of de nu geformuleerde lange termijnvisie al dan niet 
moet worden aangepast; dat het volgens de bisschop goed zou zijn indien dit bij wijze van een 
addendum aan het plan wordt toegevoegd; dat de bisschop graag het standpunt van het 
gemeentebestuur wenst te vernemen; 
 
Overwegende dat er naar aanleiding van de nakende fusie van de gemeenten Aalter en Knesselare en 
de gemeenteraadsverkiezingen in oktober 2018 vanaf 2019 een nieuwe beleidsploeg zal zijn; dat er 8 
kerkfabrieken zullen zijn in plaats van 6; dat in de loop van 2019 daardoor ook het centraal kerkbestuur 
opnieuw zal moeten worden samengesteld; dat de bestaande kerkenplannen voor Aalter en Knesselare 
zullen moeten samengevoegd worden; dat de gevraagde aanpassing door de bisschop bij het 
herwerken van het kerkenplan zal meegenomen worden in de loop van 2019; 
 
Op voorstel van schepenen Bieke De Neve en Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
Mee te delen aan de bisschop dat zijn opmerking zal meegenomen worden bij de herwerking van de 
kerkenplannen in 2019 naar aanleiding van de nakende fusie van de gemeenten Aalter en Knesselare. 
 

Fusie Aalter-Knesselare 

Collegebeslissing betreffende het uitdelen van fusiegadgets tijdens activiteiten op Aalters 
grondgebied 

Het college, 
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Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57 betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op artikel 4 §1 3) en artikel 28 §1 van het decreet van 26 maart 2004 betreffende de Openbaarheid 
van bestuur die bepalen dat de gemeente de verplichting heeft de bevolking systematisch, correct, 
evenwichtig, tijdig en op verstaanbare wijze voor te lichten over haar beleid, regelgeving en 
dienstverlening; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 23 mei 2017 betreffende de principiële beslissing tot de 
vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 11 oktober 2017 betreffende de definitieve beslissing tot 
vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2017 betreffende de goedkeuring van de 
aanpassing van het meerjarenplan 2014-2019 en de goedkeuring van het budget 2018; op het krediet 
dat opgenomen is in het exploitatiebudget van 2018, ACT-1972 Aalter zorgt voor een goede 
communicatie over de fusie (0119-20/615001) en in het budget van de volgende jaren; dat er 85.000 
euro gekoppeld is aan het exploitatiebudget van 2018, ACT-1972 Aalter zorgt voor een goede 
communicatie over de fusie (0119-20/615001); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 10 april 2017 om over te gaan tot het aanstellen van Claerhout 
Communicatiehuis, Sint-Denijslaan 485, 9000 Gent voor het opmaken van een communicatieplan voor 
de fusie van de gemeenten Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 29 mei 2017 betreffende de goedkeuring tot verlenging van de 
aanstelling van het communicatiebureau voor het opmaken van een communicatieplan voor de fusie 
van de gemeenten Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 22 januari 2018 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht ‘Aanstellen communicatiebureau vervolgtraject fusie Aalter - Knesselare: strategisch 
communicatieadvies en praktische en inhoudelijke bijstand bij communicatie-acties'; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 5 maart 2018 betreffende de principiële goedkeuring van het voorstel 
van communicatieplan met betrekking tot het vervolgtraject van de fusie Aalter-Knesselare; 
 
Overwegende het voorstel om een aantal activiteiten op het grondgebied van Aalter te overgieten met 
een fusiesausje door er ‘fusiegadgets’ uit te laten delen: 

Aalter 

18 juni Openingsmatch WK (België – Panama) (500 bezoekers) 

22 juni Shopping@Aalter (3000 bezoekers)  

23 juni WK België – Tunesië (1000 bezoekers)  

28 juni WK België – Engeland (3000 bezoekers)  

15 juli WK Finale (500 bezoekers)  

27-29 juli Summerfest (3000 bezoekers) 

15 aug BinckBank Tour (5000 bezoekers)  

1 sept ‘t Endezomerfestival (500 bezoekers)  

26 sept Jaarmarkt (2000 bezoekers)  

30 sept Vuurwerk + optredens (1000 bezoekers)  

n.v.t. Wandeltochten De Lachende Wandelaars 

 
Overwegende dat er naar schatting 19.500 bezoekers verwacht worden voor bovenstaande activiteiten; 
  
Overwegende dat de volgende ‘fusiegadgets’ worden voorgesteld: 

 Tote bags met logo Samen Sterker Beter: 7.000 stuks (geraamd op 1,50 euro/stuk, incl. 21% 
btw); 

 T-shirts met postcodes (9880+9881+9910): 2.000 stuks (geraamd op 2,70 euro/stuk, incl. 
21% btw). 
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 Sweaters met postcodes (9880+9881+9910): 400-1.000 stuks (geraamd op 10 euro/stuk, 
incl. 21% btw). 

  
Overwegende dat de investering in de fusiegadgets 20.000 euro (incl. 21% btw) zal bedragen; 
  
Overwegende dat de gadgets uitgedeeld kunnen worden door Aalterse hosts en hostessen; 
  
Overwegende dat de houdbaarheid van de fusiegadgets slechts 3 tot 6 maanden is; dat er vanaf 1 
januari 2019 een nieuwe huisstijl van toepassing is en dat er dan nieuwe gadgets/relatiegeschenken in 
de nieuwe huisstijl zullen moeten aangekocht worden; 
 
Overwegende dat er hiervoor geen budget beschikbaar is; 
  
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Artikel 1 
Akkoord te gaan om tijdens de voorgestelde gemeentelijke activiteiten het voorgestelde aantal 
‘fusiegadgets’ te laten uitdelen door hosts en hostessen. 
 
Artikel 2 
Hiervoor de meest gerede procedure op te starten en een budgetwijziging te voorzien. 
 
Artikel 3 
Een afschrift van dit collegepunt te bezorgen aan het gemeentebestuur van Knesselare. 
 

Kwaliteit en ICT 

ICT 

Collegebeslissing betreffende de inschrijving op WiFi4EU 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 betreffende 
de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 7 november 2016 om in te stappen in een structureel 
partnership met TomorrowLab/Living Tomorrow en hierover op geregelde tijdstippen te rapporteren; het 
college van burgemeester en schepenen te belasten met de verdere afhandeling van het dossier; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 16 oktober 2017 betreffende het principe van het gebruik van reclame 
op het slim stadsmeubilair; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 22 januari 2018 betreffende de gunning van de opdracht ‘Realisatie 
van slim stadsmeubilair’; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 maart 2018 betreffende de componenten van het slim 
stadsmeubilair, waarbij er beslist werd enkel gebruik te maken van de standaardcomponenten; dat de 
optionele componenten noch bij de lancering, noch in een latere fase mogen toegevoegd worden; 
 
Gelet op de selectie van een WiFi component bij de goedgekeurde componenten voor slim 
stadsmeubilair;  
 
Overwegende dat de Europese Commissie op 20 maart 2018 het WiFi4EU portaal gelanceerd heeft; 
dat op dit portaal vanaf die datum lokale besturen hierop kunnen aanmelden als kandidaat voor 
subsidies in het kader van het WiFi4EU programma voor de eerste call op 15 mei; dat hiermee kans 
gemaakt wordt op subsidies om een gratis publiek wifi-netwerk uit te bouwen; dat de gemeente Aalter 
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zich hiervoor heeft aangemeld in het kader van het slim stadsmeubilair; dat het WiFi4EU-programma 
voorziet in vouchers tot een waarde van 15.000 euro om een gratis WiFi netwerk uit te bouwen in de 
publieke ruimte, inclusief bibliotheken, musea, publieke parken en pleinen; 
 
Overwegende dat in de applicatie-fase (vanaf 15 mei) de gemeenten zich kunnen aanmelden voor een 
lot van vouchers, welke zullen verdeeld worden conform “first-come, first served” principe; dat in de 
komende 2 jaar er nog 4 calls zullen volgen; dat er in de eerste call 1000 lokale besturen zullen 
geselecteerd worden, waarbij elk participerend land minimaal 15 vouchers zal ontvangen; dat het 
bijgevolg belangrijk is om op tijd in te dienen; 
 
Overwegende dat de cel ICT de benodigde informatie heeft om het dossier te vervolledigen; 
 
Overwegende het voorstel om de cel ICT de toelating te geven om de intekening te verzorgen in het 
kader van het WiFi4EU programma;  
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve;  

Besluit: 

Enige artikel 
De medewerkers van de cel ICT krijgen de toelating om in te tekenen in het kader van het Europese 
programma WiFi4EU van de Europese Commissie. 
 

Budget 

Budget 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de jaarrekening 2017 AGB 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, artikel 57 stellende dat het college 
van burgemeester en schepenen de besluiten van de gemeenteraad voorbereidt; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 43, §2, 22° 
dat bepaalt dat de gemeenteraad de jaarrekening goedkeurt van een autonoom gemeentebedrijf; 
 
Gelet op de goedkeuring van de oprichting van het autonoom gemeentebedrijf Aalter door de Vlaamse 
Regering van 28 september 2005; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 25 juni 2010 betreffende de beleids- en beheerscyclus 
van de gemeenten, in uitvoering van titel IV, planning en financieel beheer van het gemeentedecreet, 
bevattende de inhoud van de beleidsrapporten (meerjarenplan, budget en jaarrekening) en de regels 
voor de boekhouding, gewijzigd bij besluit van de Vlaamse regering van 23 november 2012; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 13 juni 2005 houdende de oprichting van een autonoom 
gemeentebedrijf met rechtspersoonlijkheid voor het beheer en exploitatie van het Sportpark; 
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 8 juli 2013, gewijzigd bij besluit van 10 februari 2014 
en 14 december 2015 betreffende de goedkeuring van de statuten van het autonoom gemeentebedrijf; 
 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 19 december 2016 betreffende de goedkeuring van het 
meerjarenplan 2014-2019 van het autonoom gemeentebedrijf; 
 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 19 december 2016 betreffende de goedkeuring van het 
budget 2017 van het autonoom gemeentebedrijf; 
 
Gelet op het besluit van de raad van bestuur van 19 december 2016 betreffende de vaststelling van de 
aanpassing van het meerjarenplan 2014–2019; 
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Gelet op het besluit van de raad van bestuur van 19 december 2016 betreffende de vaststelling van het 
budget 2017; 
 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 3 juli 2017 en van 18 december 2017 betreffende de 
goedkeuring van de aanpassing van het meerjarenplan 2014-2019 van het autonoom gemeentebedrijf; 
 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 3 juli 2017 en van 18 december 2017 betreffende de 
goedkeuring van de aanpassing van het budget 2017 van het autonoom gemeentebedrijf; 
 
Gelet op het besluit van de raad van bestuur van 3 juli 2017 en van 18 december 2017 betreffende 
vaststelling van de aanpassing van het meerjarenplan 2014–2019; 
 
Gelet op het besluit van de raad van bestuur van 3 juli 2017 en van 18 december 2017 betreffende 
vaststelling van de aanpassing van het budget 2017; 
 
Gelet op artikel 40 van de statuten dat bepaalt dat de raad van bestuur de jaarrekening vaststelt en 
uiterlijk 30 juni ter goedkeuring voorlegt aan de gemeenteraad; 
 
Overwegende dat de jaarrekening bestaat uit de beleidsnota, de financiële nota en de samenvatting 
van de algemene rekeningen; 
 
Overwegende dat de beleidsnota bestaat uit de doelstellingenrealisatie, de doelstellingenrekening en 
de financiële toestand; dat de financiële nota bestaat uit de exploitatierekening, de investeringsrekening 
en de liquiditeitenrekening en dat de samenvatting van de algemene rekeningen de balans en de staat 
van opbrengsten en kosten bevat; 
 
Overwegende dat het gecumuleerde budgettaire resultaat wordt vastgesteld op 54.077,76 euro; 
 
Overwegende dat de jaarrekening 2017 aan de raad van bestuur ter goedkeuring wordt voorgelegd op 
11 juni 2018; 
 
Overwegende dat het balanstotaal 942.975,28 euro bedraagt; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Artikel 1 
Het gecumuleerde budgettaire resultaat 2017 vast te stellen op 54.077,76 euro. 
 
Artikel 2 
Vast te stellen dat het overgedragen overschot 62,279,34 euro bedraagt en bestaat uit een operationeel 
overschot van 74.908,87 euro, een financieel overschot van 1,85 euro en uitzonderlijk tekort van -
12.631,38 euro. 
 
Artikel 3 
De balans op 31 december 2017 vast te stellen op 942.975,28 euro in activa en 942.975,28 euro in 
passiva. 
 
Artikel 4 
De jaarrekening 2017 van het autonoom gemeentebedrijf voor te leggen aan de gemeenteraad. 
 

Grafconcessies 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de uitgaven 

Het college, 
 
Gelet op artikel 159 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die stellen 
dat het budgethouderschap toekomt aan het college van burgemeester en schepenen; 
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Gelet op artikel 160 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die bepalen 
dat de budgethouder de te betalen bedragen goedkeurt overeenkomstig het aan hem toevertrouwde 
budget; 
 
Gelet op artikel 160 §3 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die bepalen 
dat de budgethouder verantwoordelijk is voor de facturatie van de opbrengsten van het aan hem 
toevertrouwde budget; 
 
Gelet op facturen 2.173/2018 tot en met 2.245/2018; 
 
Gelet op de vorderingen 6.927/2018 tot en met 7.029/2018; 
 
Gelet op de betaallijsten L230/2018 tot en met L232/2018; 

Besluit: 

Artikel 1 
Kennis te nemen van de inkomende facturen van 2018. 
 
Artikel 2 
De vorderingen 2018 goed te keuren. 
 
Artikel 3  
De betaallijsten 2018 goed te keuren. 
 

Jaarrekening 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de jaarrekening 2017 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, artikel 57 stellende dat het college 
van burgemeester en schepenen de besluiten van de gemeenteraad voorbereidt; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, artikel 172 stellende dat nadat de 
rekeningen in overeenstemming zijn gebracht met de gegevens van de inventaris, ze samengevat en 
opgenomen worden in het ontwerp van de jaarrekening; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, artikel 43 §2 3° stellende dat de 
gemeenteraad de jaarrekening vaststelt; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 25 juni 2010 betreffende de beleids- en beheerscyclus 
van de gemeenten inzonderheid hoofdstuk 4 betreffende de jaarrekening; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 1 oktober 2010 en latere wijzigingen tot vaststelling van de modellen 
en de nadere voorschriften van de beleidsrapporten en de toelichting ervan en van de rekeningstelsels 
van de gemeenten, de provincies en de openbare centra voor maatschappelijk welzijn; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 19 december 2016 betreffende de goedkeuring van het budget 
2017 en de meerjarenplanaanpassing 2014-2019; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 3 juli 2017 betreffende de goedkeuring van de budgetwijziging 
2017 en de meerjarenplanaanpassing 2014 - 2019; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2017 betreffende de goedkeuring van de 
budgetwijziging 2017/2 en de meerjarenplanaanpassing 2014 – 2019; 
 
Gelet op het collegebesluit van 17 december 2012 en gewijzigd bij besluit van 21 oktober 2013 en 6 
maart 2017 betreffende het vaststellen van de waarderingsregels; 
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Overwegende dat de jaarrekening bestaat uit de beleidsnota, de financiële nota en de samenvatting 
van de algemene rekeningen; 
 
Overwegende dat de beleidsnota bestaat uit de doelstellingenrealisatie, de doelstellingenrekening en 
de financiële toestand; dat de financiële nota bestaat uit de exploitatierekening, de investeringsrekening 
en de liquiditeitenrekening en dat de samenvatting van de algemene rekeningen de balans en de staat 
van opbrengsten en kosten bevat; 
 
Overwegende dat het gecumuleerde budgettaire resultaat wordt vastgesteld op 2.895.535,24 euro; 
 
Overwegende dat het balanstotaal 87.906.987,68 euro bedraagt; 
 
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

Besluit: 

Artikel 1 
Het gecumuleerde budgettaire resultaat 2017 vast te stellen op 2.895.535,24 euro. 
 
Artikel 2 
Vast te stellen dat het overgedragen overschot 1.465.763,40 euro bedraagt en bestaat uit een 
operationeel overschot van -106.157,51 euro, een financieel overschot van 1.084.410,20 euro en een 
uitzonderlijk tekort van 487.510,71 euro. 
 
Artikel 3 
De balans op 31 december 2017 vast te stellen op 87.906.987,68 euro in activa en 87.906.987,68 euro 
in passiva. 
 
Artikel 4 
De jaarrekening 2017 voor te leggen aan de gemeenteraad 
 

Gemeenteraad 

Collegebeslissing betreffende de kennisname van de definitieve aflossingstabel inzake de 
renteloze lening 2017 van het gemeentebestuur van Aalter aan het AGB ter financiering van de 
investeringen 2017 met toevoeging als bijlage aan de leningsovereenkomst goedgekeurd op 12 
juni 2017 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen artikel 57 §1 stellende dat 
het college van burgemeester en schepenen de beraadslagingen en de besluiten van de gemeenteraad 
voorbereidt en de besluiten van de gemeenteraad uitvoert; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 235 dat stelt 
dat tussen de gemeente en het autonoom gemeentebedrijf een beheersovereenkomst wordt gesloten; 
 
Gelet op de goedkeuring van de oprichting van het autonoom gemeentebedrijf Aalter door de Vlaamse 
Regering van 28 september 2005 en omgevormd bij besluit van de gemeenteraad van 8 juli 2013; 
 
Gelet op de Beslissing Btw nr. E.T.129.288 van 19.01.2016 van de Algemene Administratie van de 
Fiscaliteit; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 13 juni 2005 houdende de oprichting van een autonoom 
gemeentebedrijf met rechtspersoonlijkheid voor het beheer en exploitatie van het Sportpark; 
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Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 14 februari 2011 betreffende de goedkeuring van het 
retributiereglement Sportaccommodatie Aalter; 
 
Gelet op het gemeenteraadbesluit van 14 december 2015 betreffende de aanpassing van de statuten; 
 
Gelet op de beheersovereenkomst tussen het gemeentebestuur Aalter en het autonoom 
gemeentebedrijf Aalter goedgekeurd door de gemeenteraad op 14 juli 2014 en gewijzigd bij besluit van 
4 april 2016 en 12 juni 2017; 
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad op 12 juni 2017 waarin de gemeenteraad een renteloze 
lening ter financiering van de investeringen verricht in 2017, aan het AGB toestond; 
 
Gelet op artikel 6 (terugbetaling) van deze leningsovereenkomst transactiekredieten 
investeringsenveloppe 2017 “ Afhankelijk van het bedrag dat effectief door de Lener wordt opgenomen, 
wordt de definitieve aflossingstabel opgesteld. De eerste vervaldag is 31 december van het jaar van 
ingebruikname van het actief.” en artikel 2 (hoofdsom) “dit bedrag wordt evenwel aangepast aan het 
effectief opgenomen bedrag.”: 
 
Overwegende dat de transactiekredieten in de investeringsenveloppe 2017 werden geraamd op 
790.635,24 euro; 
 
Overwegende dat het AGB in totaal 471.603,41 euro heeft opgenomen in 2017; dat dit minder is dan 
voorzien; dat daardoor een nieuw aflossingstabel wordt opgesteld; 
 
Overwegende dat de Voorgaande beslissing nr. 2010.047 dd 30.03.2010 bevestigt dat het renteloze 
karakter van een lening die wordt verstrekt door een gemeente aan een autonoom gemeentebedrijf niet 
wordt aangemerkt als een verkregen abnormaal of goedgunstig voordeel in hoofde van dit bedrijf; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Artikel 1 
De definitieve aflossingstabel voor de renteloze lening 2017 van het gemeentebestuur van Aalter aan 
het AGB Aalter ter financiering van de investeringen over 2017 overeenkomstig de 
gemeenteraadsbeslissing van 12 juni 2017 ter kennisname voor te leggen tijdens een volgende 
gemeenteraadszitting. 
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Artikel 2 
De definitieve aflossingstabel wordt als bijlage aan de leningsovereenkomst van 12 juni 2017 
toegevoegd. 
 

Collegebeslissing betreffende de aanpassing van het prijssubsidiereglement als bijlage aan de 
beheersovereenkomst tussen AGB en het gemeentebestuur van Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, artikel 57 dat stelt dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen en artikel 57 §1 stellende 
dat het college van burgemeester en schepenen de beraadslagingen en de besluiten van de 
gemeenteraad voorbereidt en de besluiten van de gemeenteraad uitvoert; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, artikel 235 dat stelt dat tussen de 
gemeente en het autonoom gemeentebedrijf een beheersovereenkomst wordt gesloten;  
 
Gelet op de goedkeuring van de oprichting van het autonoom gemeentebedrijf Aalter door de Vlaamse 
regering van 28 september 2005 en omgevormd bij besluit van de gemeenteraad van 8 juli 2013; 
 
Gelet op de beslissing btw E.T.129.288 van 19.01.2016 van de Algemene Administratie van de 
Fiscaliteit; 
 

Hoofdsom 471.603,41

Rentevoet 0,00%

1 31/12/2017 43.498,62 0,00 43.498,62 428.104,79

2 31/12/2018 43.498,62 0,00 43.498,62 384.606,17

3 31/12/2019 43.498,62 0,00 43.498,62 341.107,54

4 31/12/2020 43.498,62 0,00 43.498,62 297.608,92

5 31/12/2021 43.498,62 0,00 43.498,62 254.110,30

6 31/12/2022 25.411,03 0,00 25.411,03 228.699,27

7 31/12/2023 25.411,03 0,00 25.411,03 203.288,24

8 31/12/2024 25.411,03 0,00 25.411,03 177.877,21

9 31/12/2025 25.411,03 0,00 25.411,03 152.466,18

10 31/12/2026 25.411,03 0,00 25.411,03 127.055,15

11 31/12/2027 25.411,03 0,00 25.411,03 101.644,12

12 31/12/2028 25.411,03 0,00 25.411,03 76.233,09

13 31/12/2029 25.411,03 0,00 25.411,03 50.822,06

14 31/12/2030 25.411,03 0,00 25.411,03 25.411,03

15 31/12/2031 25.411,03 0,00 25.411,03 0,00

Totaal: 471.603,41 0,00 471.603,41

Jaarnummer Vervaldag Uitstaand saldoAflossing Intrest Kapitaal
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Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 13 juni 2005 houdende de oprichting van een autonoom 
gemeentebedrijf met rechtspersoonlijkheid voor het beheer en exploitatie van het Sportpark; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 14 februari 2011 betreffende de goedkeuring van het 
retributiereglement Sportaccommodatie Aalter; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 14 december 2015 betreffende de aanpassing van de statuten; 
 
Gelet op de beheersovereenkomst tussen het gemeentebestuur Aalter en het autonoom 
gemeentebedrijf Aalter goedgekeurd door de gemeenteraad op 14 juli 2014 en gewijzigd bij besluit van 
4 april 2016 en 12 juni 2017; 
 
Overwegende dat een prijssubsidie een subsidie is die rechtstreeks verband houdt met de verkoopprijs 
van de geleverde goederen en diensten, waardoor deze moet opgenomen worden in de maatstaf van 
heffing van de btw en daardoor mag gevoegd worden bij de ontvangsten van het autonoom 
gemeentebedrijf om te bepalen of de statutaire bepalingen inzake winstoogmerk en het doel winsten uit 
te keren niet enkel theoretisch zijn; dat het verband tussen de subsidie en de prijs moet blijken uit een 
onderzoek van de concrete omstandigheden die aan de basis van de betaling van de tegenprestatie 
liggen; dat het volstaat dat dit bepaalbaar is; 
 
Overwegende dat het AGB de prijzen niet wenst aan te passen (verhogen) en dat het gemeentebestuur, 
gezien haar sociaal-maatschappelijke functie, wenst dat de gebruikers van de sportaccommodatie dit 
kunnen doen tegen een beperkte vergoeding; 
 
Overwegende dat het autonoom gemeentebedrijf Aalter haar inkomsten en uitgaven geraamd heeft voor 
het kalenderjaar 2018; dat om economisch rendabel te zijn het autonoom gemeentebedrijf de voorziene 
toegangsprijzen voor recht op toegang moet vermenigvuldigen met factor 3,67 voor de sporthal, factor 
0,98 voor het zwembad en factor 3 voor gebruik cafetaria; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur van Aalter zich ertoe verbindt om de te realiseren 
toegangsgelden te subsidiëren middels de toekenning van aangepaste prijssubsidies; dat de 
gesubsidieerde toegangsgelden steeds opnieuw kunnen bekeken worden in het kader van een 
periodieke evaluatie van het autonoom gemeentebedrijf; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het aangepaste prijssubsidiereglement tussen het gemeentebestuur Aalter en het autonoom 
gemeentebedrijf Aalter, als bijlage bij de beheersovereenkomst, ter goedkeuring voor te leggen tijdens 
een volgende gemeenteraadszitting. 
 

Collegebeslissing betreffende het vervroegd instappen van het autonoom gemeentebedrijf 
Aalter in de beleids- en beheerscyclus 2020 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, artikel 57 §1 dat stelt dat het 
college van burgemeester en schepenen de beraadslagingen en de besluiten van de gemeenteraad 
voorbereidt en de besluiten van de gemeenteraad uitvoert; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 25 juni 2010 en latere wijzigingen betreffende de 
beleids- en beheerscyclus van de gemeenten, de provincies en de openbare centra voor 
maatschappelijk welzijn;  
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 22 december 2017 betreffende de goedkeuring van 
het decreet Lokaal Bestuur inzonderheid artikel 594 dat bepaalt dat de Vlaamse Regering bepaalde 
artikelen betreffende de beleids- en beheerscyclus bij bepaalde autonome gemeentebedrijven al op 1 
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januari 2019 in werking kan laten treden op vraag van de gemeenteraad van de gemeente die het 
autonoom gemeentebedrijf heeft opgericht; 
 
Gelet op de goedkeuring van de oprichting van het autonoom gemeentebedrijf Aalter door de Vlaamse 
regering van 28 september 2005 en omgevormd bij besluit van de gemeenteraad van 8 juli 2013; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 13 juni 2005 houdende de oprichting van een autonoom 
gemeentebedrijf met rechtspersoonlijkheid voor het beheer en exploitatie van het Sportpark; 
 
Overwegende dat het decreet Lokaal Bestuur werd goedgekeurd ter vervanging van het 
gemeentedecreet, het OCMW-decreet en het decreet intergemeentelijke samenwerking; 
 
Overwegende dat er met betrekking tot de beleids- en beheerscyclus op heel wat punten werd 
bijgestuurd in vergelijking met de overeenkomstige bepalingen in het gemeente- en OCMW-decreet; 
dat die bijsturingen het gevolg zijn van een grondige evaluatie van die bestaande regels en de 
bijbehorende uitvoeringsbesluiten over de beleids- en beheerscyclus 
 
Overwegende dat de nieuwe regels voor de beleids- en beheerscyclus in werking treden vanaf het 
boekjaar 2020; dat de mogelijkheid bestaat om de nieuwe regels een jaar vroeger toe te passen op 
voorwaarde dat de gemeenteraad van de gemeente die het autonoom gemeentebedrijf heeft opgericht 
dat vraagt; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur en OCMW van Aalter, het gemeentebestuur en OCMW van 
Knesselare en het autonoom gemeentebedrijf Aalter allemaal met dezelfde financiële toepassingen 
werken; dat de verschillende bestanden door de fusie moeten samengevoegd worden; dat dit bij 
voorkeur meteen gebeurt volgens de nieuwe regels van BBC 2020; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen 

Besluit: 

Enig artikel 
De beslissing om het autonoom gemeentebedrijf Aalter vervroegd te laten instappen in BBC2020 ter 
goedkeuring voor te leggen tijdens een volgende gemeenteraadszitting. 
 

Overheidsopdrachten 

Bestelbonnen 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de bestelbonnen 

Het college, 
 
Gelet op artikel 159 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die stellen 
dat het budgethouderschap toekomt aan het college van burgemeester en schepenen en op artikel 160 
§1 dat bepaalt dat de budgethouder de te betalen bedragen goedkeurt overeenkomstig het aan hem 
toevertrouwde budget;  
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2017 betreffende de goedkeuring van de 
aanpassing aan het meerjarenplan 2014-2019, de goedkeuring van de gewijzigde beleidsnota 2017 en 
de financiële nota 2017- budgetwijziging 2017/2, de goedkeuring van de beleidsnota 2018 en de 
financiële nota 2018 - budget 2018;  
 
Gelet op de bestelbonnen 2018/893 tot en met 2018/916; 
 
Overwegende dat voldoende budget beschikbaar is op de voorgestelde jaarbudgetrekeningen;  
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 
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Enig artikel  
De bestelbonnen goed te keuren. 
 

Vorderingsstaten 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van vorderingsstaat 8 van de opdracht 'Sanering 
Sterrewijk en Stratem' 

Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 § 3 4°, 
betreffende de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen;  
 
Gelet op de wet van 15 juni 2006 betreffende de overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor 
aanneming van werken, leveringen en diensten, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 24;  
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en 
latere wijzigingen;  
 
Gelet op het koninklijk besluit van 15 juli 2011 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen;  
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 5, § 2;  
 
Gelet op het krediet dat opgenomen is in het investeringsbudget van 2018, op budgetcode 0310- 
21/228107/IE-15P en 0310-21/224007/IE-15P - (ACT-1439);  
 
Gelet op het visum met nummer 2017/9 verleend door de financieel beheerder op 15 februari 2017;  
 
Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 28 november 2016 betreffende 
de goedkeuring van de gunning van de opdracht Sanering Sterrewijk en Stratem – project 22.686 aan 
Verhelst Aannemingen nv, Oudenburgsesteenweg 106, 8400 Oostende tegen het nagerekende 
inschrijvingsbedrag van 4.640.819,42 euro excl. btw;  
 
Overwegende dat de uitvoering moet gebeuren overeenkomstig de lastvoorwaarden vastgelegd in het 
bestek met nr. 851.2/16d0146;  
 
Overwegende dat de aannemer Verhelst Aannemingen nv, Oudenburgsesteenweg 106, 8400 
Oostende, vorderingsstaat 8 indiende voor een bedrag van: 
 

Vorderingsstaat 8 (subsidieerbaar) - rioleringswerken  € 95.061,71 

Herziening  + € 5.660,92 

Totaal  = € 100.722,63 

Btw + € 21.151,75 

Btw medecontractant  € 21.151,75 

Totaal incl. btw = € 121.874,38 

 

Vorderingsstaat 8 (niet subsidieerbaar) - 
rioleringswerken 

 € 33.226,34 

Herziening  + € 1.978,63 

Totaal  = € 35.204,97 

Btw + € 7.393,04 

Btw medecontractant  € 7.393,04 

Totaal incl. btw = € 42.598,01 

 

Vorderingsstaat 8 -wegeniswerken  € 6.140,14 

Herziening  + € 365,65 
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Totaal  = € 6.505,79 

Btw + € 1.366,22 

Btw medecontractant  € 1.366,22 

Totaal incl. btw = € 7.872,01 

 
Overwegende dat de ontwerper Sweco Belgium nv, Elfjulistraat 43, 9000 Gent gunstig advies verleende; 

Besluit: 

Artikel 1  
Goedkeuring te verlenen aan de vorderingsstaat 8 van Verhelst Aannemingen nv, 
Oudenburgsesteenweg 106, 8400 Oostende voor de opdracht Sanering Sterrewijk en Stratem – project 
22.686 voor een respectievelijk bedrag van 

 100.722,63 euro excl. btw of 121.874,38 euro incl. btw (21.151,75 euro btw medecontractant 
-rioleringswerken – subsidieerbaar),  

 35.204,97 euro excl. btw of 42.598,01 euro incl. btw (7.393,04 euro btw medecontractant -
rioleringswerken – niet-subsidieerbaar).  

 6.505,79 euro excl. btw of 7.872,01 euro incl. btw (1.366,22 euro btw medecontractant – 
wegeniswerken). 

 
Artikel 2  
Dat de betaling zal gebeuren met het krediet ingeschreven in het investeringsbudget van 2018, op 
budgetcode 0310-21/228107/IE-15P en 0310-21/224007/IE-15P - (ACT-1439).  
 
Artikel 3  
De facturen en de vorderingsstaten voor betaling te bezorgen aan de cel Budget. 
 

Risicobeheer 

Preventie 

Collegebeslissing betreffende de principiële goedkeuring voor de aankoop van EHBO 
draagtassen en EHBO-tasjes voor de voertuigen van de cel Middelenbeheer en de gemeentelijke 
vakantiewerkingen 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 §3 1° 
betreffende de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen, dat stelt dat het college 
bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen en eigendommen, binnen de 
door de gemeenteraad vastgestelde algemene regels;  
 
Gelet op artikel I.5-2.- § 1.- 1° van de codex over het welzijn op het werk, dat stelt dat de werkgever 
ertoe gehouden is om in functie van de aard van de activiteiten en van de resultaten van de 
risicoanalyse, de nodige maatregelen te treffen om de werknemers die slachtoffer zijn van een ongeval 
of die onwel geworden zijn, zo spoedig mogelijk eerste hulp te verlenen;  
 
Gelet op artikel I.5-4. van de codex over het welzijn op het werk, dat stelt dat de elementaire middelen 
die nodig zijn om de eerste hulp te kunnen verstrekken het basismateriaal, een verbanddoos en, in 
voorkomend geval, een verzorgingslokaal omvatten;  
 
Gelet op de collegebeslissing van 20 november 2017 betreffende de gunning van de overheidsopdracht 
(raamcontract) ‘Aankoop van EHBO-materiaal’ aan de firma Van Houdt (Medical); 
 
Gelet op de meerjarenplanning 2014-2019 en het budget 2018 goedgekeurd door de gemeenteraad op 
18 december 2017; 
 
Gelet op de ‘Risicobeoordeling EHBO gemeentebestuur Aalter (2016-2017)’ van de heer Filip 
Vandendriessche, preventieadviseur van de externe dienst Securex waarin de buitendiensten 
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(voertuigen) ingedeeld worden in de risicoklasse ‘middelmatig risico’; dat hierdoor voor de voertuigen 
een uitgebreide EHBO koffer moet worden voorzien die meer middelen bevat dan een standaard EHBO 
koffer in een voertuig; 
 
Gelet op actie 1099 in voornoemd beleidsplan: Aalter organiseert tijdens alle schoolvakanties 
activiteiten voor tieners; 
 
Gelet op actie 1370 in voornoemd beleidsplan: Aalter organiseert activiteiten tijdens alle 
schoolvakanties voor kinderen en jongeren met een beperking; 
 
Gelet op actie 1100 in voornoemd beleidsplan: Organisatie van een vakantiewerking in juli/augustus op 
2 locaties (incl. busvervoer); 
 
Gelet op de jaarlijkse aankoop van EHBO materiaal voor de gemeentelijke vakantiewerkingen; 
 
Overwegende dat volgende voertuigen door de cel Middelenbeheer gebruikt worden; 
 

omschrijving nummerplaat wordt gebruikt door 

Lichte vrachtwagen Renault Kangoo - 
VF1FC07HF35165067 

1 AQZ 719 
Middelenbeheer 

Lichte vrachtwagen Citroën jumper - 
VF7BZWJZA12654698 

EKU 090 
Aalter Proper 

Vrachtwagen Mercedes Sprinter - 
WDB9061531N435165 

001 BBB  
Middelenbeheer 

Veegmachine groot RAVO 540 - 
XL95F4S4C90020662 

282 AVR  
Aalter Proper 

Vrachtwagen Mercedes Atego 815 met 
laadbrug - WDB9700151L111486 / 35 

719 AWJ 
Vervoer feestelijkheden 

Lichte vrachtwagen Iveco Daily - 
ZCFC3582005485045 

YLE 016 
Groen 

Tractor groot John Deere 6430 653 AVA Middelenbeheer 

Lichte vrachtwagen Fiat Ducato 250 - 
ZFA25000002242082/01 

1 DRJ 589 
Middelenbeheer 

Lichte vrachtwagen Mitsubishi L200 - 
MMBJNK74DVD018320 

S 6385 
Middelenbeheer 

Verreiker Bobcat TL470 - B35C11066 1 HVL 026 Groen 

Lichte vrachtwagen Iveco Daily - 
ZCFC3590005322073 

BCZ 699 
Groen 

Veegmachine klein HAKO - 112503609541 VGN 733 Aalter Proper 

Lichte vrachtwagen Mercedes Sprinter - 
WBD9046121R52B069 

284 BNP 
Groen 

Vrachtwagen met open laadbak en 
autolaadkraan 

1-SZY-789 
Middelenbeheer en groen 

Goupil 1 MFP 587 OCMW klusjesdienst 

Iveco Daily gesloten camionette 1-TKV-819 Aalter Proper buitenronde 

Iveco Daily gesloten camionette 1-TKV-836 OCMW klusjesdienst 

Iveco Daily gesloten camionette 1-TKV-829 Aalter Proper binnen ronde 

Volkswagen Caddy 1-TPE-192 Hein 

E-golf  1-TTD-672 Administratie - anderen die 
hem nodig hebben 

 
Overwegende dat EHBO draagtassen en EHBO-tasjes eenvoudig zijn om mee te nemen op 
verplaatsing en bij het verlaten van de wagen; dat een losse EHBO koffer (plastic) in de wagen fragieler 
is en onhandig is om mee te nemen bij het verlaten van de wagen; 
 
Overwegende dat voor de Verreiker Bobcat, de Veegmachine groot en de Veegmachine klein een 
compact en soepel EHBO-tasje met riembevestiging (model Excursie: 175 x 110 x 60 mm; kleur: rood), 
9,95 euro (excl. btw) per stuk, zal worden voorzien; dat de Verreiker Bobcat zich hoofdzakelijk op het 
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groenpark bevindt waar een uitgebreide EHBO koffer aanwezig is; dat het risico bij de veegmachines 
kleiner is aangezien de arbeiders zich in het voertuig bevinden bij het uitvoeren van hun taak; 
 
Overwegende dat voor alle overige voertuigen een praktische stevige EHBO draagtas met verschillende 
onderverdelingen geleverd met handvat en schouderriem (ref. VH 10126; model 1: 330 x 250 x 75 mm; 
10 liter; kleur: geel), 21,50 euro (excl. btw) per stuk, zal worden voorzien; dat de E-golf ook door de 
arbeiders gebruikt wordt en niet enkel door het administratief personeel; 
 
Overwegende dat de totale kostprijs voor de gevulde EHBO draagtassen en de gevulde EHBO-tasjes 
voor de cel Middelenbeheer geraamd wordt op 1600,00 euro (incl. btw); 
 
Overwegende dat er jaarlijks een aanvulling wordt gedaan van het EHBO materiaal van de 
gemeentelijke vakantiewerkingen, maar dat de EHBO tassen aan vernieuwing toe zijn; 
 
Overwegende dat voor de gemeentelijke vakantiewerkingen een praktische stevige EHBO draagtas met 
verschillende onderverdelingen geleverd met handvat en schouderriem (ref. VH 10126; model 1: 330 x 
250 x 75 mm; 10 liter; kleur: geel), 21,50 euro (excl. btw) per stuk, zal worden voorzien;  
 
Overwegende dat de totale kostprijs voor de EHBO draagtassen (ongevuld) voor de gemeentelijke 
vakantiewerkingen geraamd wordt op 180,00 euro (incl. btw); dat deze zullen betaald worden met de 
middelen voorzien voor actie 1370: Aalter organiseert activiteiten tijdens alle schoolvakanties voor 
kinderen en jongeren met een beperking; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen en Bieke De Neve; 

Besluit: 

Artikel 1 
Principieel akkoord te gaan met de aankoop van EHBO draagtassen en EHBO-tasjes voor de voertuigen 
van de cel Middelenbeheer en de gemeentelijke vakantiewerkingen. 
 
Artikel 2 
Krediet op te nemen in de budgetwijziging voor de aankoop van EHBO draagtassen en EHBO-tasjes 
voor de voertuigen van de cel Middelenbeheer. 
 

Collegebeslissing betreffende de principiële goedkeuring voor de invoering van een bijkomende 
methode voor risicoanalyse door werknemers van het gemeentebestuur 

Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 7°, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen voor beslissingen die de wet 
uitdrukkelijk aan het college van burgemeester en schepenen voorbehoudt;  
 
Gelet op de wet van 4 augustus 1996 betreffende het welzijn van de werknemers bij de uitvoering van 
hun werk; 
 
Gelet op artikel I.2-3. van de codex over het welzijn op het werk dat stelt dat het dynamisch 
risicobeheersingssysteem onder andere tot doel heeft om de uitvoering van het beleid met betrekking 
tot het welzijn van de werknemers bij de uitvoering van hun werk mogelijk te maken inzonderheid de 
programmatie van het beleid waarbij de toe te passen methodes en de opdrachten, verplichtingen en 
middelen van alle betrokken personen worden bepaald;  
 
Gelet op artikel I.2.-5. van de codex over het welzijn op het werk dat stelt dat de werkgever in zijn 
dynamisch risicobeheersingssysteem een strategie ontwikkelt in verband met het verrichten van een 
risicoanalyse op basis waarvan preventiemaatregelen worden vastgesteld; 
 
Overwegende dat er naar aanleiding van een arbeidsongeval een specifiek advies werd opgemaakt met 
betrekking tot een bijkomende vorm van risicoanalyse voor werknemers van het gemeentebestuur;  
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Overwegende dat de invoering van een ‘Laatste Minuut Risico Analyse’ een actieve inbreng vraagt van 
de betrokken werknemers;  
 
Overwegende dat het primaire doel van de ‘Laatste Minuut Risico Analyse’ is: de werknemers, de 
installaties, de arbeidsplaatsen en de inrichtingen van het lokaal bestuur en haar klanten, alsmede het 
milieu te beschermen tegen schade die zou kunnen voortvloeien uit de uitvoering van werken; 
 
Overwegende dat het secundaire doel van de ‘Laatste Minuut Risico Analyse’ is dat deze wordt ingezet 
als een methode om de gevaren op de eigen werkplek te identificeren en daardoor de risico’s en 
gevaarlijke omstandigheden die kunnen leiden tot incidenten en ongevallen te elimineren; 
 
Overwegende dat er pas wordt gestart met werkzaamheden indien alle risico’s beheerst zijn; 
 
Overwegende dat de ‘Laatste Minuut Risico Analyse’ digitaal kan worden ingevuld door de werknemers 
via hun smartphone die hen ter beschikking werd gesteld; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met de invoering van de procedure ‘Laatste Minuut Risico Analyse’. 
 

Wegen en domeinen 

Doortrekken oprit 

Collegebeslissing betreffende de aanvraag tot het doortrekken van de oprit in Lomolenstraat 
34A 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 § 3 1°, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 12 juni 2016 betreffende het verlenen van een stedenbouwkundige 
vergunning voor het bouwen van een woning in Lomolenstraat 34 A; kadastraal gekend als (afd. 5), 
sectie C, nr 111 M2; 
 
Gelet op de aanvraag van 2 mei 2018 betreffende het aanpassen van de oprit in Lomolenstraat 34A, 
zodat er 3 wagens kunnen parkeren op de oprit; dat het aanpassen van de oprit dient te gebeuren door 
het verlagen van de boordstenen over een lengte van 9 meter; 
 
Overwegende dat de aanvrager voorstelt om de aanpassing uit te voeren in betontegels en dat de totale 
oppervlakte van deze aanpassing op het openbaar domein 18 m² bedraagt; 
 
Overwegende dat tijdens de uitvoering van de werken rekening dient te worden gehouden met de 
aanwezige leidingen van de nutsmaatschappijen; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Artikel 1 
Toelating te verlenen tot het aanpassen van de oprit en het openbaar domein in betontegels voor een 
totale oppervlakte van 18 m² en het verlagen van de boordsteen over een lengte van 9m in de 
Lomolenstraat 34 A, kadastraal gekend als (afd. 5), sectie C, nr. 111 M2.  
 
Artikel 2 
Dat alle hieraan verbonden kosten ten laste zijn van de aanvrager. 
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Artikel 3 
Dat bij de uitvoering van de werken rekening dient gehouden te worden met de veiligheid van de 
weggebruikers en de ter plaatse aanwezige nutsleidingen. De plannen van de nutsleidingen dienen door 
de uitvoerder opgevraagd te worden bij het KLIP. Een folder van het KLIP wordt meegestuurd. 
 

Collegebeslissing betreffende de aanvraag tot het doortrekken van de oprit in Venakker 67 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 § 3 1°, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 8 december 2014 betreffende het verlenen van een 
stedenbouwkundige vergunning voor het verbouwen en het uitbreiden van een woning in Venakker 67; 
in het kadaster gekend als (afd.1), sectie B, nr 632D en 632E; 
 
Gelet op de aanvraag van 7 mei 2018 betreffende het doortrekken van de oprit in Venakker 67; 
 
Overwegende dat de aanvrager voorstelt om de aanpassing uit te voeren in kasseien en dat de totale 
oppervlakte van deze aanpassing op het openbaar domein 29,6 m² bedraagt; 
 
Overwegende dat tijdens de uitvoering van de werken rekening dient te worden gehouden met de 
aanwezige leidingen van de nutsmaatschappijen; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Artikel 1 
Toelating te verlenen tot het doortrekken van de oprit en het openbaar domein in kasseien voor een 
totale oppervlakte van 29,6 m² in de Venakker 67, kadastraal gekend als (afd. 1), sectie B, nr 632D en 
632E. 
 
Artikel 2 
Dat alle hieraan verbonden kosten ten laste zijn van de aanvrager. 
 
Artikel 3 
Dat bij de uitvoering van de werken rekening dient gehouden te worden met de veiligheid van de 
weggebruikers en de ter plaatse aanwezige nutsleidingen. De plannen van de nutsleidingen dienen door 
de uitvoerder opgevraagd te worden bij het KLIP. Een folder van het KLIP wordt meegestuurd. 
 

Rooiplan 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring door de deputatie van het rooilijn- en 
innemingsplan voor de buurtweg nr. 3 – Bellemdorpweg voor de aanleg van het fietspad Aalter 
- Bellem 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43, §1, en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de wet van 10 april 1841 en latere wijzigingen over de buurtwegen, meer bepaald artikel 27 en 
28; 
 
Gelet op het deputatiebesluit van 19 april 2018 betreffende de goedkeuring van het rooilijnplan en 
innemingsplan voor de buurtweg nr. 3 – Bellemdorpweg; 
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Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 12 februari 2018 waarbij het rooilijnplan en innemingsplan voor 
de Bellemdorpweg (buurtweg nr. 3) te Bellem definitief werden vastgesteld; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 21 november 2016 betreffende het sluiten van het openbaar 
onderzoek en het definitief vaststellen van het tracé, rooilijn- en wijzigingsplan voor de voetweg nr. 53 
– Biesemkerkweg; 
 
Gelet op het rooilijn- en innemingsplan, opgemaakt op 4 oktober 2017 door het studieburo Goegebeur 
voor de buurtweg nr. 3 – Bellemdorpweg; 
 
Gelet op de brief van 23 april 2018 van het provinciebestuur waarin meegedeeld wordt dat bij 
deputatiebesluit van 19 april 2018, de buurtweg nr. 3 – Bellemdorpweg gedeeltelijk werd gewijzigd zoals 
aangeduid op het rooilijn- en innemingsplan, opgemaakt door het studieburo Goegebeur; 
 
Overwegende dat overeenkomstig artikel 28 van de wet van 10 april 1841 het college verzocht wordt 
het deputatiebesluit bekend te maken conform de voorgeschreven procedure (aanplakking gedurende 
8 dagen en persoonlijke verwittiging aan de aangelanden); 
 
Overwegende dat tegen de genoemde beslissing beroep kan worden aangetekend bij de bevoegde 
Vlaamse minister, door middel van aangetekende brief gericht aan de heer gouverneur binnen de 15 
dagen na aankondiging; 
 
Overwegende dat aan de buurtwegwijziging pas gevolg mag gegeven worden na berichtgeving 
ontvangen te hebben van het provinciebestuur dat tegen de beslissing van de deputatie geen beroep 
werd aangetekend; indien dit wel het geval is dan dient de uitspraak van de bevoegde minister te worden 
afgewacht; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur het initiatief nam tot de gedeeltelijke wijziging van de buurtweg 
nr. 3 – Bellemdorpweg wegens de aanleg van het fietspad “Aalter van/naar Bellem” langs deze 
buurtweg; 
 
Overwegende dat de Bellemdorpweg en de Bellemstraat liggen op het bovenlokaal functioneel 
fietsroutenetwerk; dat de aanleg van het fietspad kadert binnen het streven naar verkeersveiligheid 
tussen het centrum en de deelgemeente Bellem; dat de aanleg gebeurt conform de visie van het 
mobiliteitsplan en het bovenlokaal functioneel fietsroutenetwerk; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Kennis te nemen van het deputatiebesluit van 19 april 2018 betreffende de goedkeuring van de door 
het studieburo Goegebeur opgemaakte rooilijn- en innemingsplan van 4 oktober 2017 voor de buurtweg 
nr. 3 - Bellemdorpweg. 
 
Artikel 2 
Over te gaan tot de bekendmaking van deze beslissing conform de voorgeschreven procedure. 
 
Artikel 3 
Na afloop van de termijn van aanplakking een getuigschrift te bezorgen aan het provinciebestuur waarbij 
bevestigd wordt dat de voorgeschreven bekendmaking is gebeurd. 
 
Artikel 4 
Aan de buurtwegwijziging pas gevolg te geven na berichtgeving door het provinciebestuur dat tegen de 
deputatiebeslissing geen beroep werd aangetekend. 
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Werken nutsmaatschappijen 

Collegebeslissing betreffende het uitbreiden en aanpassen van het laagspanningsnet in de Léon 
Bekaertlaan 3D (ind. verk.) op verzoek van Eandis 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de brief van 8 mei 2018 van Eandis waarbij de toelating gevraagd wordt voor het uitbreiden en 
aanpassen van het laagspanningsnet ter hoogte van de industriële verkaveling van Global Estate in de 
Léon Bekaertlaan; 
 
Gelet op het ontwerpplan nr. R318175 met aanduiding van de plaats van de werken; 
 
Overwegende dat voor de uitbreiding van het laagspanningsnet 114 m ondergrondse kabel wordt 
aangelegd in de Léon Bekaertlaan; dat ter hoogte van de cabine 4824 Hulpdiensten een kabel buiten 
dienst wordt gesteld; dat putten worden gegraven om leidingen (af) te koppelen ter hoogte van de 
planpunten 2605, 2208, 2205, 2206 en 2207 langsheen de Léon Bekaertlaan; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan het plan nr. R318175LS van Eandis, Bomastraat 11 in Gent voor het 
uitbreiden en aanpassen van het laagspanningsnet ter hoogte van de industriële verkaveling van Global 
Estate in de Léon Bekaertlaan, mits er rekening gehouden wordt met de volgende voorwaarden: 

 het bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand 
aan te vragen). 

 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
 de aanpalende bewoners en bedrijven dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief 

op de hoogte gebracht te worden van de totaliteit van de werken, de fasering en elke 
wijziging in de planning. Dit zowel voor de werken in eigen beheer als voor de werken die 
uitbesteed worden en in opdracht worden uitgevoerd door aannemers. De hinder dient tot 
een minimum te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners en bedrijven. 

 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 
worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal beeld 
geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 

 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 250 
versie 4. 

 het aanleggen van de nieuwe leidingen onder de rijbaan gebeurt door middel van 
handboringen of gestuurde boringen; de rijweg kan onder geen beding worden 
opengebroken. 

 voor betonverhardingen gelden meer bepaald onder meer volgende richtlijnen: 
- er wordt steeds over de volledige dikte van de verharding ingesneden. De vorm van de 

te vernieuwen zone is steeds rechthoekig. 
- voor doorgaand gewapend beton is de lengte en de breedte van de uitbraakzone  nooit 

kleiner dan 2,5 m. De breedte is nooit kleiner dan een halve rijstrookbreedte. 
- de nominale lengte van de betonplaten bij ongewapend beton is 5 m, tenzij anders 

vermeld in de opdrachtdocumenten. 
- wanneer evenwel de lengte van de te vernieuwen strook niet overeenstemt met een 

veelvoud van 5 m, mag de plaatlengte variëren van 4 m tot 6 m. 
- voor fietspaden gelden volgende richtlijnen: minimale lengte 4 meter, voegband in 

aansluiting op bestaand beton, opbraak over volledige breedte van het fietspad, 
fundering minimaal conform bestaande, kleur en markeringen idem bestaande fietspad. 

- voor fietspaden geldt standaard volgende richtlijn: het fietspad dient steeds over de 
volledige lengte en breedte van het betonvlak vernieuwd te worden. 
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 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van bermen, opritten en in 
fietspaden mits er voldaan wordt aan volgende voorwaarden: 
- aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd dienen goed te worden gedicht. 
- de opgebroken opritten en fietspaden in kleinschalige verharding dienen oordeelkundig 

te worden hersteld, met minimale dikte van fundering in mager beton van 20 cm en een 
legbed van 3 cm zandcement. Gebroken of beschadigde klinkers of betontegels worden 
vervangen door identieke of gelijkwaardige exemplaren. Het bestaand legverband wordt 
gevolgd. De klinkers en betontegels dienen meermaals te worden ingezand. Kasseien 
worden met voegmortel of split terug ingevoegd. 

- bermen in steenslagverharding worden met de nodige steenslag heraangelegd, aarden 
bermen worden terug ingezaaid. 

- resultaten van de genomen slagsonde langs de sleuven in berm, fietspadzone en 
opritten dienen op vraag van het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 

 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 
hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de bestaande 
huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten gevolge van 
graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en oordeelkundig 
hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 ter hoogte van de aanwezige beplanting dienen bijkomende bijzondere voorwaarden te 
worden gerespecteerd: 
- afbakenen van een ‘beschermingszone’ ter hoogte van de bomen. De 

beschermingszone moet het wortelgestel beschermen tegen beschadiging. De grootte 
van de beschermingszone wordt als volgt bepaald: de kroonprojectie + 2,5 meter buiten 
de kroonprojectie. 

- binnen de beschermingszone mag er geen bodemverstoring of bodemverdichting zijn, 
geen ophoging of afgraving van de grond, geen opslag van materiaal, geen afval of puin 
storten, noch op de grond, noch in een container, geen toegang voor voertuigen of 
parking, geen tijdelijke gebouwen of werfketen, geen vuurtjes, alle ondergrondse 
leidingen omleiden buiten de beschermingszone, veranderingen in oppervlakkige 
waterafvoer in of uit de beschermingszone vermijden, geen waterhoeveelheden groter 
dan 100 liter uitgieten in de buurt van de bomen (bv spoelwater), solventen niet uitgieten 
in de buurt van de bomen, veranderingen in drainage zo ontwerpen dat de natuurlijke 
waterhuishouding binnen de beschermingszone zoveel mogelijk bewaard blijft, het 
zwenkbereik van torenkranen aanpassen zodat de boomkroon niet kan geraakt worden, 
ook niet door doorhangende kabels. 

- verplicht gebruik van perstechniek in de omgeving van de stam (= zone tot 2,5 m van de 
stam verwijderd), geen open sleuven. Het persen of boren gebeurt recht onder de 
boomstam om zo het minst wortels te beschadigen. De leidingen en kabels onder de 
boom moeten minstens 1 m diep gelegd worden. 

- machinaal grondverzet is verboden; binnen de beschermingszone van de boom (= 2 m 
tot buiten de kroonprojectie) wordt handmatig een sleuf gegraven, hierbij worden alle 
wortels met handgereedschap afgezaagd. De wortels worden dwars doorgezaagd met 
een scherpe handsnoeizaag. De verdere afgraving weg van de boom kan met zwaar 
materiaal, zonder extra wortelschade voor de boom. Wortels worden zoveel mogelijk 
behouden en er worden geen wortels dikker dan 5 cm weggenomen. 

- om de wortels te beschermen tegen uitdroging, wordt het blootgelegd bodemprofiel zo 
vlug mogelijk afgewerkt met aarde. 

- de bermen dienen in hun oorspronkelijke staat te worden hersteld. 
- alle afwijkingen moeten goedgekeurd worden door het gemeentebestuur. 

 in geval van werken ter hoogte van beplanting gelden volgende voorwaarden: 
- beschadiging aan beplanting dient zoveel mogelijk te worden voorkomen door middel 

van onderboring. 
- de te verwijderen beplanting dient vervangen te worden door nieuwe beplanting van 

dezelfde soort en maat ofwel dient de beplanting gedurende de duur van de werken 
(maximaal 1 week) te worden ingekuild en zo snel mogelijk opnieuw te worden 
aangeplant (bij droogte dient aan de beplanting regelmatig water te worden gegeven). 

 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst 
in goede staat te worden hersteld. 

 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 
nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 
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Evenementen 

Kermissen 

Collegebeslissing betreffende het goedkeuren van de kermisaffiche voor de voorjaarskermis in 
Lotenhulle 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §1 van het gemeentedecreet dat bepaalt dat het college van burgemeester en 
schepenen de besluiten van de gemeenteraad uitvoert;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 15 december 2014 betreffende het subsidiereglement voor 
de sociaal-culturele verenigingen, waaronder artikel 18 dat bepaalt dat feestcomités autonoom instaan 
voor het kermisprogramma en de opmaak van kermisaffiches en dat deze kermisaffiches dienen 
voorgelegd te worden aan het college van burgemeester en schepenen, en artikel 21, dat bepaalt dat 
het bestuur volgende uitgaven van de feestcomités ten laste neemt: kosten elektriciteit, 
basisverzekering vrijwilligers, vergoeding van de zaalverantwoordelijke, drukproef en drukwerk affiches 
(tricolore); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 4 april 2016 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht (raamcontract) ‘Leveren van kermisaffiches’; 
 
Gelet op de kermis in Lotenhulle van 25 tot en met 30 mei 2018, waarbij de nevenactiviteiten 
georganiseerd worden door ‘Feestcomité Sport en Vermaak Lotenhulle’; 
 
Gelet op het voorgestelde kermisprogramma als bijlage; 
 
Overwegende dat er voor de voorjaarskermis in Lotenhulle jaarlijks 25 tricolore affiches gedrukt worden; 
 
Overwegende dat aan dit voorstel een uitgave van 250,70 euro exclusief btw (303,35 euro inclusief btw) 
dient gekoppeld te worden; 
 
Overwegende dat er voldoende budget beschikbaar is onder budgetsleutel 2018/ACT-1080/0710-
20/614503/BESTUUR/CBS/IE-GEEN voor de betaling van deze uitgave; 
 
Op voorstel van schepen Dirk De Smul; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan het ontwerp van de kermisaffiche voor de voorjaarskermis in Lotenhulle. 
 

Ruimtelijke organisatie en leefomgeving 

Mobiliteit 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een toelating voor het organiseren van een 
doortocht per auto en de afgifte van een toelating voor het plaatsen van tijdelijke controleborden 
naar aanleiding van de activiteit “12de Molen Classic” op zaterdag 2 juni 2018 in organisatie van 
de vereniging “Tieltse Automobiel Club” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
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Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Tieltse Automobiel Club in Tielt tot het bekomen van een 
toelating voor: 

 het organiseren van een doortocht per auto 
 doortocht 1: gemeente Zomergem, Zuttershoek, Pauwelsbos, Eksterstraat, 

Zwagershullestraat, Kerselaarstraat, Gottebeekstraat, grondgebied Knesselare 
 doortocht 2: grondgebied Beernem, Kliplo, Savooien, grondgebied Ruiselede 

 het plaatsen van een aantal controleborden 
naar aanleiding van de activiteit 12de Molen Classic op zaterdag 2 juni 2018; 
 
Overwegende dat op heden geen activiteiten gekend zijn die op het vermelde traject zullen plaatsvinden; 
 
Overwegende dat toelating kan worden verleend voor het plaatsen van tijdelijke controleborden, mits 
de volgende voorwaarden worden nageleefd: 

 de borden worden aangebracht ten vroegste één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 

 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen; 

 
Overwegende dat toelating kan worden verleend om de doortochten te laten verlopen op het 
grondgebied Aalter, mits de deelnemers zich houden aan de geldende verkeersreglementering; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de vereniging Tieltse Automobiel Club in Tielt toelating te verlenen voor het organiseren van een 
doortocht per auto via de volgende trajecten: 

 doortocht 1: gemeente Zomergem, Zuttershoek, Pauwelsbos, Eksterstraat, 
Zwagershullestraat, Kerselaarstraat, Gottebeekstraat, grondgebied Knesselare 

 doortocht 2: grondgebied Beernem, Kliplo, Savooien, grondgebied Ruiselede 
naar aanleiding van de activiteit 12de Molen Classic op zaterdag 2 juni 2018, op voorwaarde dat de 
deelnemers zich houden aan de geldende verkeersreglementering. 
 
Artikel 2 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke controleborden, mits de volgende voorwaarden 
worden nageleefd: 

 de borden worden aangebracht ten vroegste één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 
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 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen. 

 
Artikel 3 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een toelating voor het organiseren van een 
doortocht per fiets en voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden naar aanleiding 
van de activiteit “Viven Classic” op zaterdag 9 juni 2018 en zondag 10 juni 2018 in organisatie 
van de vereniging “WTC Olympia Sijsele” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 § 2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 § 1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging WTC Olympia Sijsele in Sijsele tot het bekomen van een 
toelating voor: 

 het organiseren van een doortocht per fiets: 
 traject 1: grondgebied Knesselare, Gottebeekstraat, Kloosterstraat, Leistraat, 

Moerstraat, Stuivenberg, Ommegangstraat, Lotenhullestraat, Prinsenstraat, 
Lobulckstraat, Steenweg op Deinze, Breestraat, Barelstraat, Baarlaars, 
grondgebied Ruiselede 

 traject 2: grondgebied Ruiselede, Hooggoed, Sparhoekdreef, Egypteveldstraat, 
Zouter, Bakensgoed, grondgebied Beernem 

 het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden 
naar aanleiding van de activiteit Viven Classic op zaterdag 9 juni 2018 en zondag 10 juni 2018; 
 
Overwegende dat toelating kan worden verleend om de doortocht te laten verlopen op het grondgebied 
Aalter, mits de deelnemers zich houden aan de geldende verkeersreglementering; 
 
Overwegende dat toelating kan worden verleend voor het plaatsen van tijdelijke 
bewegwijzeringsborden, mits de volgende voorwaarden worden nageleefd: 

 de borden worden aangebracht ten vroegste één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 

 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen; 
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Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de vereniging WTC Olympia Sijsele in Sijsele toelating te verlenen voor het organiseren van een 
doortocht per fiets via de volgende trajecten: 

 traject 1: grondgebied Knesselare, Gottebeekstraat, Kloosterstraat, Leistraat, Moerstraat, 
Stuivenberg, Ommegangstraat, Lotenhullestraat, Prinsenstraat, Lobulckstraat, Steenweg op 
Deinze, Breestraat, Barelstraat, Baarlaars, grondgebied Ruiselede 

 traject 2: grondgebied Ruiselede, Hooggoed, Sparhoekdreef, Egypteveldstraat, Zouter, 
Bakensgoed, grondgebied Beernem 

in het kader van de activiteit Viven Classic op zaterdag 9 juni 2018 en zondag 10 juni 2018, mits de 
deelnemers zich houden aan de geldende verkeersreglementering. 
 
Artikel 2 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden, mits de volgende 
voorwaarden worden nageleefd: 

 de borden worden aangebracht ten vroegste één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 

 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen. 

 
Artikel 3 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een toelating voor het organiseren van een 
doortocht per auto naar aanleiding van de activiteit “Belgian Westhoek Classic 2018” op 
zaterdag 15 september 2018 in organisatie van de vereniging “Autoclub Medina vzw” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Autoclub Medina vzw in Bornem tot het bekomen van een 
toelating voor het organiseren van een doortocht per auto naar aanleiding van de activiteit Belgian 
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Westhoek Classic 2018 op zaterdag 15 september 2018 waarbij de doortocht verloopt via het traject 
Kloosterstraat, Zwagershullestraat, Kerselaarstraat, Gottebeekstraat, Oostmolen-Noord, Urselweg, 
Knokkeweg, Brouwerijstraat, Stratem, Kwadestraat, Nieuwendam, Jezuïetengoed, Vaanders, 
Blekkervijverstraat, Knesselaarsestraat, Bokhoutlaan; 
 
Overwegende dat toelating kan worden verleend om de doortocht te laten verlopen op het grondgebied 
Aalter, mits de deelnemers zich houden aan de geldende verkeersreglementering; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de vereniging Autoclub Medina vzw in Bornem toelating te verlenen voor het organiseren van een 
doortocht per auto in het kader van de activiteit Belgian Westhoek Classic 2018 op zaterdag 15 
september 2018, via het traject Kloosterstraat, Zwagershullestraat, Kerselaarstraat, Gottebeekstraat, 
Oostmolen-Noord, Urselweg, Knokkeweg, Brouwerijstraat, Stratem, Kwadestraat, Nieuwendam, 
Jezuïetengoed, Vaanders, Blekkervijverstraat, Knesselaarsestraat, Bokhoutlaan, mits de deelnemers 
zich houden aan de geldende verkeersreglementering. 
 
Artikel 2 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een toelating voor het organiseren van een 
doortocht per fiets naar aanleiding van de activiteit “Sneukeltoer” op zondag 23 september 2018 
in organisatie van de vereniging “Landelijke Gilde Zomergem” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Landelijke Gilde Zomergem in Zomergem tot het bekomen van 
een toelating voor het organiseren van een doortocht per fiets naar aanleiding van de activiteit 
Sneukeltoer op zondag 23 september 2018 waarbij de doortocht verloopt via het traject Vaart-Zuid, 
Museumstraat, Bellemdorpweg, Schoolstraat, A.L. Huxleystraat, Ommegangstraat, Lotenhullestraat, 
Waggebrug, Cromekestraat, Bosstraat, Bollestraat, Cannegatstraat, Lentakkerstraat; 
 
Overwegende dat toelating kan worden verleend om de doortocht te laten verlopen op het grondgebied 
Aalter, mits de deelnemers zich houden aan de geldende verkeersreglementering; 
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Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de vereniging Landelijke Gilde Zomergem in Zomergem toelating te verlenen voor het organiseren 
van een doortocht per fiets in het kader van de activiteit Sneukeltoer op zondag 23 september 2018, via 
het traject Vaart-Zuid, Museumstraat, Bellemdorpweg, Schoolstraat, A.L. Huxleystraat, 
Ommegangstraat, Lotenhullestraat, Waggebrug, Cromekestraat, Bosstraat, Bollestraat, 
Cannegatstraat, Lentakkerstraat, mits de deelnemers zich houden aan de geldende 
verkeersreglementering. 
 
Artikel 2 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een toelating voor het organiseren van een 
doortocht per fiets en voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden naar aanleiding 
van de activiteit “Vriendschapstocht” op zaterdag 1 september 2018 in organisatie van de 
vereniging “T.C. Houtland Ertvelde vzw” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging T.C. Houtland Ertvelde vzw in Gent tot het bekomen van een 
toelating voor: 

 het organiseren van een doortocht per fiets via het traject Vaart-Zuid, Switten, 
Bellemdorpweg, Weibroekdreef, Stationsstraat, Kouter, Europalaan, Sint-Maria-Aalterstraat, 
Stratem, Aalterstraat, Schuurlo, Bakensgoed, Kliplo, Savooien, Hooggoed 

 het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden 
naar aanleiding van de activiteit Vriendschapstocht op zaterdag 1 september 2018; 
 
Overwegende dat toelating kan worden verleend om de doortocht te laten verlopen op het grondgebied 
Aalter, mits de deelnemers zich houden aan de geldende verkeersreglementering; 
 
Overwegende dat toelating kan worden verleend voor het plaatsen van tijdelijke 
bewegwijzeringsborden, mits de volgende voorwaarden worden nageleefd: 
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 de borden worden aangebracht ten vroegste één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 

 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen; 

 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de vereniging T.C. Houtland Ertvelde vzw in Gent toelating te verlenen voor het organiseren van 
een doortocht per fiets via het traject Vaart-Zuid, Switten, Bellemdorpweg, Weibroekdreef, 
Stationsstraat, Kouter, Europalaan, Sint-Maria-Aalterstraat, Stratem, Aalterstraat, Schuurlo, 
Bakensgoed, Kliplo, Savooien, Hooggoed, in het kader van de activiteit Vriendschapstocht op zaterdag 
1 september 2018, mits de deelnemers zich houden aan de geldende verkeersreglementering. 
 
Artikel 2 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden, mits de volgende 
voorwaarden worden nageleefd: 

 de borden worden aangebracht ten vroegste één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 

 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen. 

 
Artikel 3 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

Signalisatievergunning 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein voor het betonneren van de vloerplaat naar aanleiding van het bouwen van 
een nieuwe parking naast de huidige parking De Warande in de Boomgaard en Boomgaardstraat 
door de firma ‘Wyckaert nv’ in opdracht van het gemeentebestuur Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
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Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 8 januari 2018 betreffende de afgifte van een jaarvergunning voor de 
inname van het openbaar domein naar aanleiding van het bouwen van een nieuwe parking naast de 
huidige parking De Warande in de Boomgaard en Boomgaardstraat door de firma ‘Wyckaert nv’ in 
opdracht van het gemeentebestuur Aalter; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 22 januari 2018 betreffende de afgifte van een jaarvergunning voor 
de inname van het openbaar domein naar aanleiding van het bouwen van een nieuwe parking naast de 
huidige parking De Warande in de Boomgaard en Boomgaardstraat door de firma ‘Wyckaert nv’ in 
opdracht van het gemeentebestuur Aalter; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 maart 2018 betreffende de afgifte van een jaarvergunning voor de 
inname van het openbaar domein naar aanleiding van de herinrichting van de centrumstraten in Aalter 
door de firma ‘Koch-Ockier’ in opdracht van het gemeentebestuur Aalter; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Wyckaert nv in Gent tot het bekomen van een tijdelijke vergunning 
voor de inname van het openbaar domein op vrijdag 18 mei 2018 voor het betonneren van de vloerplaat 
waarbij de Boomgaardstraat voor het verkeer dient afgesloten te worden; 
 
Overwegende dat naar aanleiding van de werkzaamheden in het centrum de Bellemstraat, een deel 
tussen de Vrijhofstraat en de Molenstraat, tijdelijk is afgesloten, dat er momenteel een omleiding 
voorzien is via Kestelstraat, Processieweg, Molenstraat en de Weibroekdreef;   
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren, mits de volgende voorwaarde wordt nageleefd: 

 Het afsluiten van de Boomgaardstraat dient minimum 24u op voorhand aangekondigd te 
worden door het plaatsen van een aantal oranje borden met tekst ‘Boomgaardstraat 
afgesloten voor verkeer op 18 mei 2018’ en tevens dient er vermeld te worden dat de 
handelaars, huisartsenpraktijk en bibliotheek bereikbaar blijven; 

 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Wyckaert nv in Gent een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein op 18 mei 2018 in de Boomgaardstraat voor het betonneren van de vloerplaat in kader 
van het bouwen van een nieuwe parking naast de huidige parking De Warande, in opdracht van het 
gemeentebestuur Aalter. 
 
Artikel 2 
Op 18 mei 2018 het eenrichtingsverkeer op te heffen in de Boomgaardstraat, het deel tussen de 
Bellemstraat en Boomgaard, en er enkel plaatselijk verkeer toe te laten. 
 
Artikel 3 
Op 18 mei 2018 het verkeer komende van de Kestelstraat – Loveldlaan te verbieden om de Vrijhofstraat 
in te rijden, dit met uitzondering voor het plaatselijk verkeer. 
 
Artikel 4 
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Aan de aannemer te vragen om minimum 24u op voorhand een aantal oranje borden met de tekst 
‘Boomgaardstraat afgesloten voor het verkeer op 18 mei 2018’ te plaatsen op volgende locaties: 

 In de Bellemstraat ter hoogte van het kruispunt met de Lostraat 
 In de Bellemstraat ter hoogte van het kruispunt met de Processieweg 
 In de Kestelstraat ter hoogte van het kruispunt met de Vrijhofstraat 
 In de Lostraat ter hoogte van het rondpunt 

alsook in de Boomgaardstraat ter hoogte van het kruispunt met de Bellemstraat aan te geven dat de 
handelszaken, de huisartsenpraktijk en de bibliotheek toegankelijk blijven. 
 
Artikel 5 
De nodige omleiding, na overleg met de firma Koch-Ockier, te voorzien via de Kestelstraat, 
Processieweg, Molenstraat, Weibroekdreef en Stationsstraat. 
 
Artikel 6 
Aan de aanvrager de opdracht te geven om de werfzone in te richten en aan te duiden overeenkomstig 
het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 7 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten afdekken, leveren, plaatsen en ophalen door de 
aanvrager. 
 
Artikel 8 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 9 
Aan de aanvrager opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke vergunning 
in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 10 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 11 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 12 
Deze verordening in werking te laten treden op 18 mei 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 13 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Hulpverleningszone Meetjesland (brandweerpost Aalter) 
 Bpost 
 de aanvrager. 

 
 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden in het kader van de 
opdracht “rioleringsproject Stratem – Sterrewijk”, meer bepaald in Schoonberg (deel tussen 
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Sterrewijk en Hageland) en Sterrewijk (deel tussen Wageweg en Eendekooi), door de firma 
Verhelst Aannemingen 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 maart 2018 betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning 
voor de inname van het openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden in het 
kader van de opdracht “rioleringsproject Stratem – Sterrewijk”, meer bepaald in Schoonberg (deel 
tussen Sterrewijk en Hageland) en Sterrewijk (deel tussen Wageweg en Eendekooi), door de firma 
Verhelst Aannemingen; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Verhelst Aannemingen in Oostende tot het bekomen van: 

 een verlenging van de tijdelijke vergunning voor de inname van het openbaar domein voor 
het uitvoeren van werkzaamheden in het kader van de opdracht “rioleringsproject Stratem – 
Sterrewijk”, meer bepaald in: 

o Schoonberg, het deel tussen Sterrewijk en Hageland tot en met 30 juni 2018 
o Sterrewijk, het deel tussen Wageweg en Eendekooi, waarbij het kruispunt Sterrewijk 

en Wageweg voor alle verkeer moet worden afgesloten, tot en met 15 juli 2018 
 een tijdelijke vergunning voor de inname van het openbaar domein voor het uitvoeren van 

werkzaamheden in het kader van de opdracht “rioleringsproject Stratem – Sterrewijk”, meer 
bepaald in: 

o Wageweg en een deel van de Vijfringenstraat (kant Sterrewijk) voor de asfaltering 
waarbij beide straten/straatgedeeltes voor alle verkeer dienen te worden afgesloten, 
en dit op donderdag 17 mei 2018 

o Stratem ter hoogte van nr. 90 voor het frezen van een greppel waarbij beurtelings 
verkeer steeds mogelijk blijft, en dit op vrijdag 18 mei 2018; 

 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren op voorwaarde dat het kruispunt Schoonberg – 
Bollebekstraat – Sterrewijk en het kruispunt Sterrewijk – Eendekooi open blijven voor alle verkeer; 
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Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Verhelst Aannemingen in Oostende een verlenging van de tijdelijke vergunning af te 
leveren voor de inname van het openbaar domein voor het uitvoeren van werkzaamheden in het kader 
van de opdracht “rioleringsproject Stratem – Sterrewijk” in: 

 Schoonberg, het deel tussen Sterrewijk en Hageland tot en met 30 juni 2018 
 Sterewijk, het deel tussen Wageweg en Eendekooi, waarbij het kruispunt Sterrewijk en 

Wageweg voor alle verkeer wordt afgesloten, tot en met 15 juli 2018 
en waarbij volgende kruispunten dienen open te blijven voor alle verkeer: 

 Kruispunt Schoonberg – Bollebekstraat – Sterrewijk 
 Kruispunt Sterrewijk – Eendekooi. 

 
Artikel 2 
Aan de firma Verhelst Aannemingen in Oostende een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname 
van het openbaar domein voor het uitvoeren van werkzaamheden in het kader van de opdracht 
“rioleringsproject Stratem – Sterrewijk”: 

 op donderdag 17 mei 2018 in Wageweg en in een deel van de Vijfringenstraat (kant 
Sterrewijk) voor asfaltering waarbij beide straten/straatgedeeltes voor alle verkeer dienen te 
worden afgesloten 

 op vrijdag 18 mei 2018 ter hoogte van Stratem 90 voor het frezen van een greppel waarbij 
beurtelings verkeer steeds mogelijk blijft. 
 

Artikel 3 
Aan de aanvrager opdracht te geven om de werfzone in te richten en te signaleren overeenkomstig het 
ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 
op de openbare weg, en latere wijzigingen, en het ingediend verkeerssignalisatieplan. 
 
Artikel 4 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. 
 
Artikel 5 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 6 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 7 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 8 
De politiezone Aalter-Knesselare en de leidend ambtenaar van het gemeentebestuur Aalter de 
machtiging te verlenen om op elk ogenblik, in het kader van de verkeersveiligheid, de nodige 
maatregelen te nemen om de verkeersregeling aan te passen. 
 
Artikel 9 
Deze verordening in werking te laten treden op 15 mei 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 10 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 



38 
 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 Bpost 
 Aalterse huisartsen via Dr. Sabine Huyberechts 
 de aanvrager. 

 

Stedenbouw 

Collegebeslissing betreffende de verdeling van eigendom voor een onroerend goed gelegen aan 
de Nijverheidslaan in Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten 
inzonderheid artikel 5.2.2. betreffende de verdeling van een onroerend goed zonder dat een 
verkavelingsvergunning werd verleend; 
 
Gelet op de brief van 26 april 2018 van notariaat Vandersteen, Lauwerstraat 27 in Brugge betreffende 
de verdeling van eigendom voor een onroerend goed gelegen in Aalter, Nijverheidslaan 5 en 7, 
kadastraal gekend als 1ste afdeling, sectie B, deel van nummer 83L3P0000 en 92GP0000; 
 
Gelet op de ligging van het eigendom volgens het gewestplan Eeklo-Aalter in een industriezone; 
 
Overwegende dat de aanvraag betrekking heeft op de splitsing van het eigendom met het oog op de 
verkoop van een perceel industriegrond; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met de verdeling van eigendom op voorwaarde dat de bestemming en de planologische 
voorschriften volgens het gewestplan worden gerespecteerd. 
 

Collegebeslissing betreffende het advies met betrekking tot het ontwerp stedenbouwkundige 
verordening opgemaakt door het gemeentebestuur van Knesselare 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het decreet van 5 april 1995 houdende algemene bepalingen inzake milieubeleid; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II), met latere wijzigingen, inzonderheid deel 3 (betreffende 
het opleggen van bijzondere vergunningsvoorwaarden), deel 4 (betreffende de algemene 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen) en deel 5 (betreffende de sectorale milieuvoorwaarden 
voor ingedeelde inrichtingen); 
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Gelet op het decreet betreffende het integraal waterbeleid van 18 juli 2003 en latere wijzigingen, meer 
bepaald artikel 8 betreffende het uitvoeren van de watertoets door overheden die over een vergunning, 
een plan of programma moeten beslissen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 10 maart 2006 houdende de vaststelling van de regels 
voor de scheiding tussen de gemeentelijke en bovengemeentelijke saneringsverplichting en de 
vaststelling van de zoneringsplannen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten meer 
bepaald artikel 2.3.2 §2 betreffende het vaststellen van stedenbouwkundige verordeningen door de 
gemeenteraad; 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 
15 §1 dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen voor zijn ambtsgebied in eerste 
administratieve aanleg is bevoegd voor volgende aanvragen van: 1° de gemeentelijke projecten, 2° 
andere gevallen dan deze waarvoor de Vlaamse regering of deputatie bevoegd is; 
 
Gelet op de brief van het gemeentebestuur van Knesselare van 9 april 2018 betreffende de opmaak 
van een stedenbouwkundige verordening inzake de algemene richtlijnen die gelden bij een 
omgevingsvergunningsaanvraag voor ééngezinswoningen of verkavelingsaanvraag; dat een openbaar 
onderzoek georganiseerd wordt van 27 april 2018 tot en met 26 mei 2018 waarbij advies wordt 
ingewonnen over het ontwerp; 
 
De gemeentelijk omgevingsambtenaar adviseert het ontwerp stedenbouwkundige verordening op 4 mei 
2018 als volgt: 
‘Algemeen genomen bevat het ontwerp enkele tegenstrijdigheden. Bijkomend wordt de oude en 
juridisch nieuwe terminologie door elkaar gebruikt. 
Specifiek ingaand op de voorschriften, worden volgende zaken opgemerkt: 

- de algemene afwijkingen op de bouwdiepte worden beschreven aan de hand van voorbeelden; 
dit zal voor juridische discussies zorgen. Bijkomend lijkt de tweede uitzondering de mogelijkheid 
tot het residentiëren van het agrarisch gebied te promoten. 

- de beschreven afstand tot de zijkavel lijkt gesloten bebouwing in de weg te staan 
- het aantal bouwlagen is niet duidelijk beschreven: enerzijds maximaal twee bouwlagen; 

anderzijds kan onder het dak ook een bouwlaag. 
- zijn platte daken nog toegelaten ? 
- het geformuleerde inzake bouwlijn volgt het eerder geformuleerde toepassingsgebied niet 
- in Aalter wordt het bouwen in tweede orde principieel niet uitgesloten als het perceel minstens 

2000 m² groot is en rondom minstens 10 meter zijdelingse bouwvrije stroken kan aanhouden 
- niet alleen de kleur maar ook de materialen op zich kunnen fel en schreeuwerig zijn 
- inzake bijgebouwen worden enerzijds ruime normen naar voor geschoven en wordt anderzijds 

op bepaalde aspecten strengere normen geformuleerd dan deze uit het vrijstellingsbesluit.  In 
artikel 4.2 wordt niks specifiek toegevoegd. 

- Het ‘politiereglement’ inzake parkeren is niet toegevoegd 
- Het is praktisch mogelijk dat de inrit naar een ondergrondse garage evenwijdig met de rooilijn 

wordt georganiseerd; dat is dan niet conform de geformuleerde norm. 
- Er wordt best een uitzondering mogelijk gelaten voor het plaatsen van nutsleidingen en/of 

installaties in het kader van algemeen belang. 
- Artikel 6.3 en 7.2 voegt niks concreet regelend toe. 
- De materie beschreven in artikel 7 is te projectafhankelijk om in een algemeen kader te gieten: 

de ligging van het project, het aantal wooneenheden,… zijn unieke bepalende factoren. 
- Om discussie te vermijden is een definitie wenselijk van ‘kindvriendelijke openbare ruimte’ 

 
Standpunt van het college van burgemeester en schepenen: 
Het college van burgemeester en schepenen kan zich aansluiten bij dit advies en maakt dit als het hare.  
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste;  

Besluit: 

Enig artikel 
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Een voorwaardelijk gunstig advies te verlenen met betrekking tot het ontwerp stedenbouwkundige 
verordening inzake de algemene richtlijnen die gelden bij een omgevingsvergunningsaanvraag voor 
ééngezinswoningen of verkavelingsaanvraag. De volgende opmerkingen worden geformuleerd: 
 
Algemeen genomen bevat het ontwerp enkele tegenstrijdigheden. Bijkomend wordt de oude en juridisch 
nieuwe terminologie door elkaar gebruikt. 
Specifiek ingaand op de voorschriften, worden volgende zaken opgemerkt: 

- de algemene afwijkingen op de bouwdiepte worden beschreven aan de hand van voorbeelden; 
dit zal voor juridische discussies zorgen. Bijkomend lijkt de tweede uitzondering de mogelijkheid 
tot het residentiëren van het agrarisch gebied te promoten. 

- de beschreven afstand tot de zijkavel lijkt gesloten bebouwing in de weg te staan 
- het aantal bouwlagen is niet duidelijk beschreven: enerzijds maximaal twee bouwlagen; 

anderzijds kan onder het dak ook een bouwlaag. 
- zijn platte daken nog toegelaten ? 
- het geformuleerde inzake bouwlijn volgt het eerder geformuleerde toepassingsgebied niet 
- in Aalter wordt het bouwen in tweede orde principieel niet uitgesloten als het perceel minstens 

2000 m² groot is en rondom minstens 10 meter zijdelingse bouwvrije stroken kan aanhouden 
- niet alleen de kleur maar ook de materialen op zich kunnen fel en schreeuwerig zijn 
- inzake bijgebouwen worden enerzijds ruime normen naar voor geschoven en wordt anderzijds 

op bepaalde aspecten strengere normen geformuleerd dan deze uit het vrijstellingsbesluit.  In 
artikel 4.2 wordt niks specifiek toegevoegd. 

- Het ‘politiereglement’ inzake parkeren is niet toegevoegd 
- Het is praktisch mogelijk dat de inrit naar een ondergrondse garage evenwijdig met de rooilijn 

wordt georganiseerd; dat is dan niet conform de geformuleerde norm. 
- Er wordt best een uitzondering mogelijk gelaten voor het plaatsen van nutsleidingen en/of 

installaties in het kader van algemeen belang. 
- Artikel 6.3 en 7.2 voegt niks concreet regelend toe. 
- De materie beschreven in artikel 7 is te projectafhankelijk om in een algemeen kader te gieten: 

de ligging van het project, het aantal wooneenheden,… zijn unieke bepalende factoren. 
- Om discussie te vermijden is een definitie wenselijk van ‘kindvriendelijke openbare ruimte’ 

 

Omgevingsvergunning meldingsprocedure 

Collegebeslissing betreffende de aktename van de melding van de exploitatie van een 
ingedeelde inrichting (OMV_2018054053) door Onderbeke en Neirynck bvba, Wildekouter 19, 
Nevele 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het decreet van 5 april 1995 houdende algemene bepalingen inzake milieubeleid; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II), met latere wijzigingen, inzonderheid deel 3 (betreffende 
het opleggen van bijzondere vergunningsvoorwaarden), deel 4 (betreffende de algemene 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen) en deel 5 (betreffende de sectorale milieuvoorwaarden 
voor ingedeelde inrichtingen); 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 
15 §1 dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen voor zijn ambtsgebied in eerste 
administratieve aanleg is bevoegd voor volgende aanvragen van: 1° de gemeentelijke projecten, 2° 
andere gevallen dan deze waarvoor de Vlaamse Regering of deputatie bevoegd is; 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014 en latere wijzigingen, meer bepaald 
hoofdstuk 10 betreffende de bepalingen van de melding; 
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Gelet op het decreet betreffende het integraal waterbeleid van 18 juli 2003 en latere wijzigingen, meer 
bepaald artikel 8 betreffende het uitvoeren van de watertoets door overheden die over een vergunning, 
een plan of programma moeten beslissen; 
 
Gelet op de melding van een nieuwe inrichting gedaan op 4 mei 2018 door Onderbeke en Neirynck 
bvba, Wildekouter 19, Nevele, voor een bronbemaling gelegen in Aalter, Dries 17, op het perceel in het 
kadaster gekend als (afd. 1) sectie A nr. 557 D; 
 
Overwegende dat de exploitatie volgens het gewestplan Eeklo-Aalter (KB 23 maart 1978) gelegen is in 
een landschappelijk waardevol agrarisch gebied en dat de onmiddellijke omgeving van de inrichting is 
getypeerd door een gebied met agrarische activiteit; dat de aanvraag verenigbaar is met de ruimtelijke 
context; 
 
Overwegende dat er een bronbemaling zal geplaatst worden in functie van de renovatie van een 
bestaand zwembad; dat in totaliteit er 10 bemalingsputten aanwezig zullen zijn; dat de afzuigdiepte 
maximaal 2,3 m is; dat de maximale diepte van de put 4 m is; dat het water wordt onttrokken uit het 
Quartaire Aquifer (HCOV-code 0100); dat de bronbemaling zou starten op 25 mei 2018 en dit voor een 
maximale periode van een 30-tal dagen; 
 
Overwegende dat de lozing van het grondwater gebeurt in de vijver; dat op deze wijze reeds een deel 
van het grondwater kan infiltreren ter plaatse; dat de vijver dienst doet als buffercapaciteit; 
 
Overwegende dat de inrichting is gelegen in een infiltratiegevoelig gebied en niet in 
overstromingsgevoelig gebied; 
 
Overwegende dat, gelet op de in de melding beschreven werkwijze, deze inrichting geen negatieve 
invloed zal hebben op lucht, water en bodem; 
 
Overwegende dat de gevraagde exploitatie geen milieuhygiënische problemen stelt; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Akte te nemen van de melding van een nieuwe inrichting gedaan op 4 mei 2018 door Onderbeke en 
Neirynck bvba, Wildekouter 19, Nevele, voor een bronbemaling gelegen in Aalter, Dries 17, op het 
perceel in het kadaster gekend als (afd. 1) sectie A nr. 557 D. 
 
De toepasselijke rubriek volgens het Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning is de volgende: 

 53.2.2.a: een bronbemaling met een maximaal opgepompt debiet van 7.000 m³/jaar. 
 
Artikel 2 
Dat de in artikel 1 bedoelde aktename afhankelijk is van de strikte naleving van: 
De algemene en sectorale milieuvoorwaarden van Vlarem II, waarvan de hierna vermelde voorwaarden 
bijzondere aandacht verdienen: 
Algemene voorwaarden:  

 Hoofdstuk 4.1 algemene voorschriften 
 Algemene milieuvoorwaarden - oppervlaktewater: hoofdstuk 4.2 met bijlagen 4.2.5.1, 4.2.5.2 en 

4.2.5.4. 
Sectorale voorwaarden:  

 Hoofdstuk 5.53 winning van grondwater 
 
Artikel 3 
Het project kan uitgevoerd of geëxploiteerd worden de dag na de datum van de betekening van de 
meldingsakte. 
 
Artikel 4 
De meldingsakte voor de exploitatie van een ingedeelde inrichting of activiteit vervalt van rechtswege in 
elk van de volgende gevallen: 
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 als de exploitatie van de gemelde activiteit of inrichting meer dan vijf opeenvolgende jaren wordt 
onderbroken; 

 als de ingedeelde inrichting vernield is wegens brand of ontploffing veroorzaakt ten gevolge van 
de exploitatie; 

 als de exploitatie op vrijwillige basis volledig en definitief wordt stopgezet overeenkomstig de 
voorwaarden en de regels, vermeld in het decreet van 9 maart 2001 tot regeling van de vrijwillige, 
volledige en definitieve stopzetting van de productie van alle dierlijke mest, afkomstig van een 
of meerdere diersoorten, en de uitvoeringsbesluiten ervan. 

 
Artikel 5 
Tegen deze beslissing kan een verzoekschrift tot schorsing en/of vernietiging ingediend worden bij de 
Raad voor Vergunningsbetwistingen. De procedure wordt geregeld in het decreet van 4 april 2014 
betreffende de organisatie en de rechtspleging van sommige Vlaamse bestuursrechtscolleges. 
 

 
Schepen Philippe Verleyen (CD&V / NVA) verlaat de zitting. 

Tijdelijk aanvullende politiereglementen (activiteiten) 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Autowijding en rondrit voor oldtimers” op 
zondag 17 juni 2018 in organisatie van de vereniging “Sint Christoffelgilde” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Sint Christoffelgilde in Aalter tot het bekomen van een toelating 
voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar aanleiding van de 
activiteit Autowijding en rondrit voor oldtimers op zondag 17 juni 2018; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om de volgende tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te 
voeren op zondag 17 juni 2018: 

 parkeerverbod (van 10.00 u tot 13.00 u) in de Sint-Godelievestraat, meer bepaald in het deel 
tussen de kerk en het kanaal, en dit aan de zijde van de bouwwerf “De Weverij” 

 parkeerverbod (van 7.00 u tot 21.00 u) in de Cardijnlaan op de parkeerplaatsen en/of 
parkeerstroken ter hoogte van het Gemeentelijk Ontmoetingscentrum Aalter-Brug, dit met 
uitzondering voor de deelnemers aan de oldtimerrit 

 van 10.00 u tot 12.00 u de toegang tot de Sint-Godelievestraat via het kruispunt Sint-
Godelievestraat – Weststraat te verbieden, dit met uitzondering voor de voertuigen van de 
deelnemers aan de activiteit 
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 toelating te verlenen aan de deelnemers van de autowijding en de Sint-Christoffelrit om via 
Buntelare naar de Sint-Godelievestraat te rijden en dit vanaf het kapelletje op het kruispunt 
met Buntelare; 

 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Autowijding en rondrit voor oldtimers op zondag 17 juni 2018 een 
aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Op zondag 17 juni 2018 van 10.00 u tot 13.00 u een parkeerverbod in te voeren in de Sint-
Godelievestraat, meer bepaald in het deel tussen de kerk en het kanaal, en dit aan de zijde van de 
bouwwerf “De Weverij”. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “zondag 17 juni 2018 van 10.00 u tot 13.00 u” op alle parkeerplaatsen 
en/of parkeerstroken gelegen in de Sint-Godelievestraat, meer bepaald het deel tussen de kerk en het 
kanaal, en dit aan de zijde van de bouwwerf “De Weverij”. 
 
Artikel 4 
Op zondag 17 juni 2018 van 7.00 u tot 21.00 u een parkeerverbod in te voeren in de Cardijnlaan op de 
parkeerplaatsen en/of parkeerstroken ter hoogte van het Gemeentelijk Ontmoetingscentrum Aalter-
Brug, dit met uitzondering voor de deelnemers aan de oldtimerrit. 
 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “zondag 17 juni 2018 van 7.00 u tot 21.00 u – uitgezonderd deelnemers 
aan de oldtimerrit” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in de Cardijnlaan ter hoogte 
van het Gemeentelijk Ontmoetingscentrum Aalter-Brug. 
 
Artikel 6 
Op zondag 17 juni 2018 van 10.00 u tot 12.00 u de toegang tot de Sint-Godelievestraat via het kruispunt 
Sint-Godelievestraat – Weststraat te verbieden, dit met uitzondering voor de voertuigen van de 
deelnemers aan de activiteit. 
 
Artikel 7 
De verkeersmaatregel uit artikel 6 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken in de Sint-Godelievestraat ter hoogte van de aansluiting met het 
kruispunt Sint-Godelievestraat – Weststraat. 
 
Artikel 8 
Toelating te verlenen aan de deelnemers van de autowijding en de Sint-Christoffelrit om via Buntelare 
naar de Sint-Godelievestraat te rijden en dit vanaf het kapelletje op het kruispunt met Buntelare. 
 
Artikel 9 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 10 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
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Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 11 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 12 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 13 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 14 
Deze verordening in werking te laten treden op 17 juni 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 15 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 de Aalterse huisartsen via Dr. Sabine Huyberechts 
 de aanvrager. 

 

 
Schepen Philippe Verleyen (CD&V / NVA) vervoegt de zitting. 

Woonkwaliteit 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een conformiteitsattest voor de woning gelegen 
Gouvernementstraat 13 in Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het decreet van 22 december 1995 houdende bepalingen tot begeleiding van de begroting 
1996, zoals nadien gewijzigd, inzonderheid op hoofdstuk VIII, afdeling 2, zoals laatst gewijzigd; 
 
Gelet op het decreet van 15 juli 1997 houdende de Vlaamse Wooncode, zoals nadien gewijzigd, 
inzonderheid op artikel 15; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 2 april 1996 betreffende de heffing ter bestrijding van 
verkrotting van gebouwen en/of woningen, zoals laatst gewijzigd; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 6 oktober 1998 betreffende de kwaliteitsbewaking, 
het recht van voorkoop en het sociaal beheersrecht op woningen, zoals laatst gewijzigd; 
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Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 16 december 2005 tot oprichting van het intern 
verzelfstandigd Agentschap Wonen-Vlaanderen, zoals laatst gewijzigd; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 12 juli 2013 betreffende de kwaliteits- en 
veiligheidsnormen voor woningen, zoals laatst gewijzigd; 
 
Gelet op het besluit van de administrateur-generaal van 5 september 2016 tot aanwijzing van de 
personeelsleden van Wonen-Vlaanderen die bevoegd zijn voor bepaalde taken inzake de heffing ter 
bestrijding van verkrotting van gebouwen en/of woningen en inzake de kwaliteitsbewaking van 
woningen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 18 november 2013 betreffende de opmaak van een 
samenwerkingsovereenkomst tussen de gemeente en de Interlokale Vereniging Wooncentrum 
Meetjesland betreffende de behandeling van situaties van problematische woonkwaliteit; 
 
Gelet op de burgemeesterbeslissing van 23 november 2015 betreffende de aanduiding en machtiging 
van medewerkers conformiteitsonderzoeken Vlaamse Wooncode; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 12 maart 2018 betreffende het onderzoek naar de woningkwaliteit 
van de woning gelegen in Aalter, Gouvernementstraat 13; 
 
Gelet op de hercontrole van voornoemde woning uitgevoerd op dinsdag 24 april 2018 door de 
woonadviseur van Wooncentrum Meetjesland; 
 
Gelet op het technisch verslag opgemaakt door de woonadviseur naar aanleiding van de hercontrole 
van de woning gelegen in Aalter, Gouvernementstraat 13 kadastraal gekend als afdeling 1, sectie B, nr. 
720X2 waaruit blijkt dat de woning geen gebreken meer vertoont; 
 
Overwegende dat in het technisch verslag de volgende opmerkingen werden opgenomen: 

 Deel D: Bezettingsnorm: 9 woonlokalen (13 personen) met een totale nettovloeroppervlakte van 
140m² (14 personen). Dit betekent dat de woning is aangepast voor een bezetting van 13 
personen (= kleinste aantal).  

 De woning is uitgerust met een rookmelder per bouwlaag en voldoet bijgevolg aan de wettelijke 
rookmelderverplichtingen; 

 
Overwegende dat de woonadviseur volgende vaststellingen vermeld betreffende de opmerkingen 
opgenomen in het puntenverslag van het Agentschap Wonen-Vlaanderen, letterlijk geciteerd: “Uit de 
vaststellingen blijkt dat de problemen met de elektrische installatie, zoals vastgesteld tijdens het 
onderzoek van Wonen-Vlaanderen van 19 februari 2018, ondertussen werden opgelost. De uitbreiding 
van stopcontacten met verdeeldoos en verlengkabels werd vervangen door een serie van vaste 
stopcontacten, allen met aarding. Alle toestellen klasse 1 zijn nu ook aangesloten op geaarde contacten 
en er zijn daarnaast nog 4 vrije stopcontacten met aarding naast deze in gebruik voor de vaste 
toestellen.” 
 
Op basis van de vaststellingen op 24 april 2018 kan worden geconcludeerd dat de woning conform de 
Vlaamse kwaliteitsnormen is; dat de woning eveneens is uitgerust met een rookmelder per bouwlaag 
en bijgevolg ook voldoet aan de wettelijke rookmelderverplichtingen; dat er dus een conformiteitsattest 
met een geldigheidsduur van 10 jaar kan worden uitgereikt; 
 
Overwegende dat de woonadviseur van Wooncentrum Meetjesland, naast het technisch verslag meteen 
een conformiteitsattest heeft toegevoegd; 
 
Overwegende dat de woning in de huidige staat terug voldoet aan de geldende kwaliteitsnormen van 
de Vlaamse Wooncode (minder dan 15 strafpunten) waardoor een conformiteitsattest kan worden 
afgeleverd; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
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Het conformiteitsattest af te leveren voor de woning gelegen Gouvernementstraat 13 in Aalter. 
 
Artikel 2 
De eigenaar en het Agentschap Wonen Oost-Vlaanderen schriftelijk in kennis te stellen van deze 
beslissing. 
 

Collegebeslissing betreffende de aanvraag tot schrapping uit het leegstandsregister van de 
woning gelegen Stationsstraat 52, Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57, §2 betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen toegekend overeenkomstig andere 
wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het decreet van 27 maart 2009 betreffende het grond- en pandenbeleid dat de gemeente 
verplicht tot het opmaken van een leegstandsregister en het facultatief opleggen van een heffing; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 10 juli 2009 houdende de nadere regeling betreffende 
het leegstandsregister en houdende wijzigingen van het besluit van de Vlaamse regering van 2 april 
1996 betreffende de heffing ter bestrijding van leegstand en verkrotting van gebouwen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 maart 2017 betreffende de goedkeuring van het 
gemeentelijk reglement opmaak register leegstaande gebouwen en woningen;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 maart 2017 betreffende het belastingreglement op 
leegstaande woningen en gebouwen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 13 oktober 2014 betreffende definitieve opname in het 
leegstandsregister van de woningen gelegen Bellemstraat 127, Brugstraat 36 en 38, Pastorijstraat 7 en 
9, Ruiseleedsestraat 3H, Stationsstraat 52, Stekelbeekstraat 8, Urselweg 7 en Weitingstraat; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 11 december 2017 betreffende het verlenen van een 
stedenbouwkundige vergunning aan Elseleen nv uit Aalter, voor het bouwen van een meergezinswoning 
met handelsgelijkvloers en onderliggende garages na sloping van bestaande bebouwing; 
 
Gelet op de mail van 2 mei 2018 van Elseleen nv betreffende de afbraak van de woning gelegen 
Stationsstraat 52 in Aalter; 
 
Overwegende dat in voormelde mail wordt aangegeven dat voormelde woning volledig was afgebroken 
op vrijdag 27 april 2018; dat gevraagd wordt om de woning te schrappen in het leegstandsregister; dat 
er van uit gegaan wordt dat de belastingen op leegstand niet meer verschuldigd zijn; 
 
Overwegende dat de sloop van voornoemde woning door de gemeentelijke administratie werd 
vastgesteld op 7 mei 2018; 
 
Overwegende dat voorgesteld wordt om de woning gelegen Stationsstraat 52 in Aalter te schrappen uit 
het leegstandsregister vanaf datum van vaststelling van sloop, namelijk 7 mei 2018; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
De woning gelegen Stationsstraat 52 in Aalter te schrappen uit het leegstandsregister vanaf datum van 
vaststelling van sloop, namelijk 7 mei 2018. 
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Omgevingsvergunning gewone procedure 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een advies inzake een 
omgevingsvergunningsaanvraag (OMV_2018034087) met betrekking tot de realisatie van 3 
windturbines, van W-kracht nv, Kerkstraat 1 in Zedelgem 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het decreet van 5 april 1995 houdende algemene bepalingen inzake milieubeleid; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II), met latere wijzigingen, inzonderheid deel 3 (betreffende 
het opleggen van bijzondere vergunningsvoorwaarden), deel 4 (betreffende de algemene 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen) en deel 5 (betreffende de sectorale milieuvoorwaarden 
voor ingedeelde inrichtingen); 
 
Gelet op het decreet betreffende het integraal waterbeleid van 18 juli 2003 en latere wijzigingen, meer 
bepaald artikel 8 betreffende het uitvoeren van de watertoets door overheden die over een vergunning, 
een plan of programma moeten beslissen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 10 maart 2006 houdende de vaststelling van de regels 
voor de scheiding tussen de gemeentelijke en bovengemeentelijke saneringsverplichting en de 
vaststelling van de zoneringsplannen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 
Gelet dat sedert de ontvoogding van de gemeente vanaf 1 juni 2013 het advies van de gewestelijk 
omgevingsambtenaar niet vereist is; 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 
15 §1 dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen voor zijn ambtsgebied in eerste 
administratieve aanleg is bevoegd voor volgende aanvragen van: 1° de gemeentelijke projecten, 2° 
andere gevallen dan deze waarvoor de Vlaamse Regering of deputatie bevoegd is; 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014 en latere wijzigingen, meer bepaald 
hoofdstuk 10 betreffende de bepalingen van de melding;  
 
Gelet op de digitale aanvraag tot omgevingsvergunning ingediend op 27 maart 2018 door W-Kracht nv, 
Kerkstraat 1, Zedelgem met betrekking tot de realisatie van 3 windturbines gelegen op de terreinen ter 
hoogte van de Miseriestraat en Hulstlo in Beernem en kadastraal gekend als Beernem (afd. 3), sectie 
D, nr. 294, Beernem (afd. 1), sectie D nr. 298/2R, 298 B, 298/2S en 298 A en Beernem (afd. 1), sectie 
D nr. 298/2N; 
 
Gelet op de toepasselijke rubrieken volgens het Vlaams reglement betreffende de 
omgevingsvergunning: 
12.2.2: 3: transformatoren met een vermogen van elk 3.200 kVA 
20.1.6.1.c: 3 windturbines met een vermogen van elk 2.300 kW; 
 
Gelet op de verklaring van volledigheid en ontvankelijkheid van de aanvraag van 30 maart 2018; 
 
Gelet op de vraag van 30 maart 2018 van het provinciebestuur West-Vlaanderen om advies te verlenen; 
 
Overwegende dat de beoordeling van de voorliggende aanvraag als volgt kan worden gemotiveerd: 
 
De gemeentelijk omgevingsambtenaar adviseert de aanvraag op 8 februari 2018 als volgt: 
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‘Toetsing aan de regelgeving en de stedenbouwkundige voorschriften of 
verkavelingsvoorschriften: 
Het terrein waarop de aanvraag betrekking heeft, is volgens het gewestplan Brugge-Oostkust (koninklijk 
besluit van 7 april 1977) gelegen in een landschappelijk waardevol agrarisch gebied. In deze zone 
gelden de stedenbouwkundige voorschriften van artikel 11.4.1. en 15.4.6. van het koninklijk besluit van 
28 december 1972 betreffende de inrichting en de toepassing van de ontwerp-gewestplannen en de 
gewestplannen. De aanvraag betreft het bouwen van nieuwe middenspanningscabines, de aanleg van 
permanente toegangswegen en de inplanting van 3 windmolens. 
 
Openbaar onderzoek: 
De aanvraag wordt onderworpen aan een openbaar onderzoek dat loopt van 6 april 2018 tot en met 6 
mei 2018. 
 
Ligging: 
Eén windturbine is gelegen op ongeveer 350 m van een natuurgebied, binnen een waterwinningsgebied 
en nabij een gebied voor gemeenschapsvoorzieningen en openbare nutsvoorzieningen. De windturbine 
is tevens gelegen binnen een beschermingszone type II. 
De twee overige windturbines zijn gelegen op ongeveer 150 m en 450 m van een natuurgebied, nabij 
een waterwinningsgebied en nabij een gebied voor gemeenschapsvoorzieningen en openbare 
nutsvoorzieningen. De twee windturbines zijn tevens gelegen binnen een beschermingszone type III. 
 
Project-MER-screening: 
De aanvraag heeft betrekking op een activiteit die voorkomt op de lijst van bijlage III bij het besluit van 
de Vlaamse regering van 1 maart 2013 inzake de nadere regels van de project-m.e.r.-screening (B.S. 
29 april 2013) in uitvoering van het decreet van 23 maart 2012 over de m.e.r.-screening (B.S. 20 april 
2012). 
 
Watertoets: 
Het voorliggende project is gedeeltelijk gelegen in en vlak bij mogelijks overstromingsgevoelig gebied 
en gedeeltelijk in een infiltratiegevoelig en niet-overstromingsgevoelig gebied, en heeft met andere 
woorden een zekere invloed op het watersysteem. Er wordt geoordeeld dat er een schadelijk effect kan 
veroorzaakt worden. Om verenigbaar te zijn met de doelstellingen van artikel 5 van het decreet integraal 
waterbeleid, moeten de opgelegde voorwaarden worden nageleefd.  
Aangezien het hemelwater van de constructies niet opgevangen wordt maar afvloeit en infiltreert op 
eigen terrein, is de gewestelijke stedenbouwkundige verordening inzake hemelwaterputten, 
infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater van 5 
juli 2013 in principe niet van toepassing. Er mag echter geen schade en wateroverlast veroorzaakt 
worden op aanpalende percelen en het openbaar terrein. Gelet op de omvang van de verhardingen 
verdient dit extra aandacht. De infiltratiecapaciteit van de bodem moet onderzocht worden. Indien nodig 
moeten bijkomende maatregelen genomen worden. 
In de beknopte nota Natuur wordt de ligging in of nabij overstromingsgevoelig gebied enkel vanuit de 
impact op de bouwwerken en vanuit mogelijke verontreiniging bij overstroming bekeken. De impact van 
de vermindering van infiltratiemogelijkheden door de bijkomende verharding en de extra benodigde 
infiltratiecapaciteit nodig voor het afstromend hemelwater wordt nergens vermeld en is bijgevolg niet 
verder onderzocht. Er is geen rioleringsplan toegevoegd, de toegevoegde aanstiplijst voor hemelwater 
is verouderd en de behandeling van het hemelwater wordt niet verder toegelicht, waardoor een grondige 
beoordeling niet mogelijk is en het onduidelijk is of de impact van de bijkomende afwaterende verharding 
voldoende ingeschat wordt. 
 
Toetsing aan de goede ruimtelijke ordening: 
De voorliggende aanvraag betreft het realiseren van een windproject te Beernem langsheen de E40. 
De aanvraag omvat 3 windmolens met elk een nominaal vermogen van maximaal 2,3 MW. Het 
windturbinepark is gelegen in een landschappelijk waardevol agrarisch gebied. De zogenaamde 
clichering van de gewestplanvoorschriften kan, conform artikel 4.4.9 uit het VCRO, worden toegepast 
voor een dergelijk project. Windturbines hebben een visuele impact op het landschap. De impact wordt 
bepaald door de aard van het landschap waarin ze zijn ingeplant. Ondanks de aanwezigheid van een 
grootschalige lijninfrastructuur (E40), die reeds een aantasting van het open landschap betekent, is dit 
geen vrijgeleide voor verdere aantasting van de open ruimte. Windturbines zullen, ondanks de maximale 
aansluiting bij de bestaande E40, een grotere visuele impact genereren ten opzichte van de bestaande 
situatie. De windturbines hebben een ashoogte van 108,4 m en een tiphoogte van 149,4 m. Dergelijke 
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hoogtes zijn op veel grotere afstanden waarneembaar en hebben bijgevolg een grote (visuele) impact 
op de omgeving. Dat het windturbinepark zal opgaan in de bestaande begroeiing kan slechts deels 
bijgetreden worden. De visuele impact zal slechts gedeeltelijk verlaagd worden. De inplanting betekent 
dan ook een te grote aantasting van de ruimtelijke kwaliteiten van de omgeving. 
  
Toetsing aan de omgevingseffecten: 
Het windturbinepark is enerzijds gelegen in een type II beschermingszone voor grondwaterwinning en 
grenzend aan een type I beschermingszone en anderzijds gelegen in een type III beschermingszone 
voor grondwaterwinning. In dergelijke beschermingszones wordt er extra bescherming geboden aan de 
zones waar grondwater wordt gewonnen ter productie van grondwater. In het aanvraagdossier worden 
geen preventieve maatregelen aangehaald, noch de consequenties van een ligging binnen een 
dergelijke beschermingszone. In de beknopte nota Natuur wordt enkel de vermelding gemaakt van: “bij 
de bouw en de exploitatie van windturbines worden in principe geen handelingen verricht die het 
grondwater kunnen verontreinigen”, het aspect werd derhalve onvoldoende onderzocht. 
Voorts blijken de windturbines gelegen te zijn in een geschikt leefgebied voor vleermuizen. In de ruime 
omgeving van de windturbines worden relatief veel vleermuissoorten vastgesteld. De kans dat de 
verschillende aanwezige vleermuissoorten in aanraking komen met de windturbines is dan ook groot. 
Er kan dan ook geconcludeerd worden dat de windturbines een mogelijks significant negatief effect 
hebben op de aanwezige vleermuispopulaties. 
Uit de bijgevoegde akoestische studie blijkt er geen hinder op te treden op het vlak van geluid voor de 
woningen in de omgeving van het projectgebied. Indien de decretaal bepaalde normen zouden worden 
overschreden, zal de exploitant instaan om door middel van bridage de geluidsimpact binnen de norm 
te houden. 
De bijgevoegde geluidstudie toont aan dat de milieukwaliteitsnormen, vermeld in de nieuwe sectorale 
milieuvoorwaarden voor windturbines, voor alle woningen worden gerespecteerd. Uit de 
slagschaduwstudie blijkt enige impact te zijn voor de nabijgelegen woningen. De slagschaduwhinder 
dient door het nemen van bijkomende maatregelen aan de milieukwaliteitsnormen te voldoen. 
In de aanvraag wordt gesteld dat het project aansluit bij de schaal en opbouw van het landschap. Dat 
zodoende de structuur en de essentiële functies van de randstedelijke gebieden of het buitengebied 
niet worden aangetast. Het project is echter gelegen in een landschappelijk waardevol agrarisch gebied. 
Zonder bijkomende motivering is het moeilijk om de stelling “het project aansluit bij de schaal en opbouw 
van het landschap” bij te treden. Een verticale constructie tot ongeveer 149,4 m hoogte kan zodoende 
onmogelijk op deze wijze gecatalogeerd worden. 
 
Standpunt van het college van burgemeester en schepenen: 
Ongunstig advies te verlenen voor de omgevingsvergunningsaanvraag voor de exploitatie van 
windturbines langsheen de E40 in Beernem. 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Ongunstig advies te verlenen voor de omgevingsvergunningsaanvraag van W-kracht nv, Kerkstraat 1 
in Zedelgem, voor de realisatie van 3 windturbines gelegen op de terreinen ter hoogte van de 
Miseriestraat en Hulstlo in Beernem en kadastraal gekend als Beernem (afd. 3), sectie D, nr. 294, 
Beernem (afd. 1), sectie D nr. 298/2R, 298 B, 298/2S en 298 A en Beernem (afd. 1), sectie D nr. 298/2N. 
 

Sport 

Sportpromotie 

Collegebeslissing betreffende de principiële goedkeuring tot deelname aan de projectoproep 
Sport Vlaanderen: Stimuleren van de naschoolse sportbeoefening voor leerlingen van de 1ste 
en 2de graad secundair onderwijs 

Het college, 
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Gelet op artikel 57 §3 1° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen 
en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgestelde algemene regels; 
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 14 september 2009 om alle verrichtingen van het 
dagelijks bestuur, waarvan het bedrag niet hoger is dan 7.500,00 euro exclusief btw uit te sluiten van 
de visumverplichting; 
 
Gelet op de projectoproep van Sport Vlaanderen: Stimuleren van de naschoolse sportbeoefening voor 
leerlingen van de 1ste en 2de graad secundair onderwijs; 
 
Overwegende dat met de projectoproep de Vlaamse Overheid lokale actoren wil aanzetten een 
laagdrempelig, duurzaam en kwalitatief naschools sportaanbod te organiseren voor de 1ste en 2de graad 
van het secundair onderwijs; 
 
Overwegende dat lokale actoren zich verenigen in een lerend netwerk dat de samenwerking tussen de 
gemeente(n), de scholen, en bv. de lokale sportclubs, de lokale FOLLO (Flexibele Opdracht Leerkracht 
Lichamelijke Opvoeding), Sport Vlaanderen, Stichting Vlaamse Schoolsport (SVS), Huis van het Kind, 
OCMW, CAW en eventuele andere partners organiseert en opvolgt; 
 
Overwegende dat naschoolse sport als volgt wordt gedefinieerd: Een sport- en beweegaanbod voor de 
1ste en 2de graad secundair onderwijs dat op regelmatige basis meteen na de schooluren (en tot max. 
18u) plaatsvindt op school of in de onmiddellijke nabijheid van de school. De leerlingen verplaatsen zich 
in groep (liefst te voet of met de fiets) en onder begeleiding naar het sport- en beweegaanbod indien dit 
buiten de school plaatsvindt. De leerlingen gaan meteen na schooltijd door naar het aanbod en gaan 
niet eerst naar huis. Er dient een wekelijks sportaanbod te zijn gedurende minstens 10 weken (bij 
voorkeur opeenvolgende weken) in het eerste schooljaar en minstens 20 weken in het tweede 
schooljaar; 
 
Overwegende dat een lerend netwerk als volgt wordt gedefinieerd: Een samenwerkingsverband tussen 
verschillende partners dat tot doel heeft om vanuit een open leerperspectief een laagdrempelig, 
duurzaam en kwalitatief naschools sport- en beweegaanbod op maat van de lokale situatie te 
ontwikkelen, te promoten, uit te breiden en uiteindelijk structureel te verankeren. Een lerend netwerk 
kan een samenwerkingsverband tussen één gemeente en lokale partners zijn, of kan een 
samenwerkingsverband tussen verschillende gemeenten en lokale partners zijn. Dit lerend netwerk kan 
ontstaan uit een bestaand netwerk en dit versterken of kan als een nieuw netwerk opgestart worden. In 
de loop van het eerste projectjaar kan dit lerend netwerk vorm krijgen en tijdens het tweede schooljaar 
verder uitgebouwd worden; 
 
Overwegende dat de gemeente de samenwerking op gang dient te brengen door een lerend netwerk 
op te zetten; dat de gemeente de regierol dient op te nemen en aanspreekpunt is; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur een projectvoorstel en subsidieaanvraag moet indienen; 
 
Overwegende dat het project aan de volgende criteria moet voldoen: 

 Het projectvoorstel moet ingediend zijn voor 01 juni 2018; 
 Het schoolsportproject moet gerealiseerd worden tijdens de 2 schooljaren 2018-2019 en 

2019-2020; 
 Het schoolsportproject moet een meerwaarde (kwantitatief en kwalitatief) zijn ten aanzien 

van het bestaande sportaanbod van de school; 
 Het sportaanbod dient aansluitend op de schooluren plaats te vinden, ofwel op de school 

zelf ofwel onder begeleiding in de (veilig bereikbare) omgeving van de school. De 
verplaatsing moet met de fiets of te voet doenbaar zijn indien het aanbod niet op school 
plaatsvindt. De verplaatsing mag geen bijkomende drempel betekenen; 

 Er dient wekelijks een aanbod te zijn gedurende minstens 10 weken (bij voorkeur 
opeenvolgende weken) in het eerste schooljaar en minstens 20 weken in het tweede 
schooljaar; 

 De leerlingen uit de 1ste en 2de graad secundair onderwijs vormen de doelgroep, met de focus 
op de 1ste graad; 
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 Het project heeft tot doel leerlingen zelf voorstellen te laten formuleren en hen mee initiatief 
te laten nemen om vanuit de school sportieve vrijetijdsprojecten op te zetten. Om hun ideeën, 
creativiteit, enthousiasme en initiatief kenbaar te maken, is een moderne vorm van 
communicatie noodzakelijk; 

 Het project heeft een duurzaam effect voor ogen (regelmaat en continuïteit). Ook na het 
wegvallen van de subsidie na 2 schooljaren dient dit project structureel verdergezet te 
worden; 

 Binnen het project mogen deelnamegelden gevraagd worden aan de leerlingen, weliswaar 
in die mate dat ze geen (economische) participatiedrempel vormen voor de leerlingen. Het 
lokaal lerend netwerk mag hierin ook differentiëren tussen de verschillende scholen 
betrokken in het project, indien het dit aangewezen acht. 

 Er wordt een lokaal lerend netwerk opgezet om het project vorm te geven; 
 
Overwegende dat de jaarlijkse subsidie maximaal 10 euro/leerling bedraagt in functie van de totale 
populatie 1ste en 2de graad in de secundaire scholen; dat enkel scholen die een engagementsverklaring 
indienen, worden meegeteld: 

 Elk projectjaar wordt de hierboven beschreven subsidie opnieuw toegekend; 
 Bij aanvang van elk projectjaar ontvangt de indiener 60% van de berekende 

subsidie. De overige 40% ontvangt de indiener jaarlijks als saldo. Dit saldo wordt 
berekend op basis van het behaalde deelnamecijfer: 

 Schooljaar 1: minimaal 5% extra deelnemers (t.o.v. de start van het project) 
van het potentieel aan leerlingen van de 1ste en de 2de graad in het lerend 
netwerk moeten op een duurzame manier worden bereikt met het aanbod; 

 Schooljaar 2: minimaal 15% extra deelnemers (t.o.v. de start van project) 
van het potentieel aan leerlingen van de 1ste en de 2de graad in het lerend 
netwerk moeten op een duurzame manier worden bereikt met het aanbod; 

 Indien dit minimale deelnamecijfer wordt bereikt of overschreden wordt het volledige 
saldo uitgekeerd; 

 Indien dit minimale deelnamecijfer per schooljaar niet wordt bereikt wordt het saldo 
van 40% pro rata herrekend en uitbetaald in functie van het bereikte deelnamecijfer; 

 
Overwegende dat Emmaüs Aalter secundaire school interesse heeft om samen met het 
gemeentebestuur een project in te dienen;  
 
Overwegende dat De Beuk secundaire school geen aanvraag heeft ingediend om samen met het 
gemeentebestuur een project in te dienen; dat het voor een school ook mogelijk is om in te stappen 
tijdens het tweede projectjaar 2019-2020; dat bij interesse van De Beuk secundaire school eventueel 
de goede praktijkvoorbeelden van Emmaüs Aalter secundaire school kunnen geïmplementeerd worden 
vanaf het projectjaar 2019-2020; dat mits het respecteren van de nodige en verplichte mijlpalen voor 1 
juni 2018 De Beuk secundaire school alsnog een aanvraag kan indienen; 
 
Overwegende dat volgens de gegevens van Sport Vlaanderen in Emmaüs Aalter secundaire school in 
het 1ste en 2de secundair respectievelijke 392 en 337 leerlingen zitten; dat dit overeenkomt met een 
maximale subsidie van 7.290 euro per projectjaar; 
 
Overwegende dat volgens de gegevens van Sport Vlaanderen in De Beuk secundaire school in het 1ste 
en 2de secundair respectievelijke 59 en 93 leerlingen zitten; dat dit overeenkomt met een maximale 
subsidie van 1.520 euro per projectjaar; 
 
Overwegende dat rekening dient gehouden te worden met de personeelsimpact die het proefproject 
met zich meebrengt voor het gemeentebestuur gezien de regierol die moet worden opgenomen; 
 
Overwegende dat de subsidie wordt toegekend aan de gemeente en daarmee ook de betalingen dienen 
te gebeuren; 
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Enig artikel 
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Principieel akkoord te gaan met de opstart van een lerend netwerk en het ontwikkelen van het naschools 
sport- en beweegaanbod binnen de projectoproep Stimuleren van de naschoolse sportbeoefening voor 
leerlingen van de 1ste en 2de graad secundair onderwijs. 
 

Jeugdvoorzieningen 

Organisatie activiteiten 

Collegebeslissing betreffende de organisatie van de Techniekacademie 2018-2019 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 van het gemeentedecreet aangaande de bevoegdheden van het college van 
burgemeester en schepenen;  
 
Gelet op het meerjarenplan 2014-2019, in het bijzonder strategische doelstelling SD-04: “Aalter (be)leeft 
– van jong tot oud” en operationele doelstelling OD-04-08: “Aalter blijft inzetten op de ontwikkeling van 
iedereen (Onderwijs).”; 
 
Gelet op het voorstel van de Hogeschool VIVES, lid van de associatie KU Leuven, om opnieuw een 
Techniekacademie te organiseren in Aalter;  
 
Gelet op de verwachte input vanuit het gemeentebestuur: 

 een contactpersoon, waarmee de Hogeschool VIVES informatie kan uitwisselen; 
 een financiële bijdrage van €750 per groep (eenzelfde prijs voor alle gemeenten/steden); er wordt 

opnieuw voorgesteld om 2 groepen samen te stellen op basis van het aantal inwoners; 
 het organiseren van een diploma-uitreiking; 
 het opnemen van dit project in de gemeentelijke communicatiemiddelen; 
 het samen indienen van een subsidiedossier voor de provincie Oost-Vlaanderen tegen 15 mei 

2018;  
 
Overwegende dat dit project behoort tot het STEM-actieplan van de Vlaamse overheid om jongeren te 
stimuleren om voor STEM-opleidingen en -loopbanen te kiezen; dat STEM staat voor “Science, 
Technology, Engineering, Mathematics”, met andere woorden een internationaal letterwoord dat staat 
voor een waaier aan technologische, technische, exact-wetenschappelijke en wiskundige opleidingen 
en beroepen; 
 
Overwegende dat dit project beoogt om de technische geletterdheid van kinderen omhoog te tillen en 
op lange termijn de knelpuntberoepen in technologie op te lossen; dat via dit project jongeren in hun 
vrije tijd (bijvoorbeeld op woensdagnamiddag) komen aan techniek doen (begrijpen-hanteren-duiden); 
 
Overwegende dat dit project reeds georganiseerd werd tijdens het schooljaar 2016-207; dat deze editie 
op een mooie opkomst kon rekenen; 
 
Overwegende dat het nodige budget reeds voorzien is op de budgetsleutel 2018/ACT-1991/0750-
20/614016/BESTUUR/CBS/IE-GEEN; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel  
Principieel akkoord te gaan tot het organiseren van de Techniekacademie, editie 2018-2019. 
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Onderwijs 

Organisatie activiteiten 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de organisatie van de opendeurdagen van de 
Academie voor muziek, woord en dans 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §3 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen 
en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgestelde algemene regels; 
 
Overwegende dat er in de Pecoraad (vergadering van pedagogische coördinatoren uit de verschillende 
vakgroepen) van de Academie voor muziek, woord en dans werd voorgesteld om dit schooljaar voor 
het eerst een opendeurdag te organiseren; dat in de opendeurdag verschillende aspecten vervat zitten: 

 Inschrijvingen 
 Oudercontacten 
 Info nieuw decreet 
 Podiummoment voor de leerlingen 
 Een promomoment waarop de kinderen van de promoshow terugkomen naar Meneertje 

Mollemans 
 De mogelijkheid om een hapje en een drankje te nuttigen; 

 
Overwegende dat voor de inschrijvingen net zoals de voorbije jaren opnieuw gewerkt wordt met een 
geïndividualiseerd inschrijvingsformulier dat aan de leerlingen wordt toegestuurd; dat op dit 
inschrijvingsformulier de nieuwe vakken worden vermeld; dat een infobrief dit inschrijvingsformulier 
begeleidt; dat leerlingen via dit formulier worden uitgenodigd naar de opendeurdagen;  
 
Overwegende dat er voor volgend schooljaar kan ingeschreven worden tijdens de opendeurdagen in 
juni, op de inschrijvingsdagen in augustus en gedurende de maand september; overwegende dat het 
rooster voor de opendeur- en inschrijvingsdagen als volgt werd bepaald: 

 Zaterdag 16/06 – Maldegem – 9.30 u tot 12.30 u 
 Woensdag 20/06 – Aalter – 16.00 u tot 20.00 u 
 Zaterdag 23/06 – Aalter – 9.30 u tot 12.30 u 
 Woensdag 27/06 – Ruiselede – 17.00 u tot 20.00 u 
 Donderdag 28/06 – Knesselare - 17.00 u tot 20.00 u 
 Vrijdag 29/06 – Beernem - 17.00 u tot 20.00 u 
 Dinsdag 28/08 – Aalter - 17.30 u tot 19.30 u 
 Woensdag 29/08 – Beernem, Knesselare en Ruiselede - 17.30 u tot 19.30 u 
 Donderdag 30/08 – Maldegem - 17.30 u tot 19.30 u 
 1 tot en met 30 september 

 
Overwegende dat de leerlingen het inschrijvingsgeld via een betaalterminal kunnen vereffenen; dat 
deze betaalterminals zullen gehuurd worden bij Terminalrent onder het huidige raamcontract;  
 
Overwegende dat er een aantal momenten zijn bij de opendeur- en inschrijvingsdagen waarop extra 
personele inzet nodig is: voor de toezichtsters die belast worden met de promotieronde, voor de 
secretariaatsmedewerkers die de inschrijvingen en opendeurdagen organiseren; 
 
Overwegende dat er op elke opendeurdag een paar momenten gepland staan waarop de info over het 
nieuwe decreet wordt toegelicht aan de ouders en leerlingen; 
 
Overwegende dat er het promomoment Meneertje Mollemans eruit bestaat dat de bezoekers van de 
promoshow worden uitgenodigd om nog eens samen de liedjes te zingen en te rappen; dat we deze 
kinderen graag een zakje ‘wormen’ (snoepwormen) willen geven als feestelijk aandenken; dat er op 
ACT 1746 – 0820-23/614016 (organisatie van een jaarlijkse promoshow) budget beschikbaar is; dat er 
diverse prijzen werden opgezocht en opgevraagd en dat dit resulteert in volgende prijsvergelijking:  

 Chocolaterie Roose, Kerkstraat 42, Knesselare – totaalprijs: 263 euro 
 www.candyonline.nl, online consultatie –   totaalprijs: 274,16 euro 
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 www.snoepzoet.be, online consultatie –   totaalprijs: 299 euro  
 
Overwegende dat er voor het hapje en drankje gezocht werd naar samenwerkingsverbanden; dat voor 
de hapjes ‘ijskarren’ uit de diverse gemeentes werden aangesproken die voor hun rekening op de 
opendeurdag een versnapering verkopen (met positief advies van de financieel beheerder); dat er voor 
het verkopen van een drankje aan Kadans Op Toer (KOT) werd voorgesteld om samen te werken; dat 
voor de opendeurdagen in Aalter een samenwerking mogelijk blijkt; dat de Academie voor de 
filiaalgemeentes nog verder op zoek gaat naar mogelijke samenwerkingsverbanden met een vereniging 
of organisatie;  
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Artikel 1 
Akkoord te gaan met de organisatie van de opendeurdagen van de Academie voor muziek, woord en 
dans om op deze manier inschrijven, oudercontacten, informeren, … mogelijk te maken. 
 
Artikel 2 
Akkoord te gaan met de aankoop van een zakje wormensnoepjes voor de kinderen die na het bezoeken 
van de promoshow terugkomen naar de Academie. De aankoop van deze snoepjes te gunnen aan de 
meest voordelige bieder, zijnde Chocolaterie Roose, Kerkstraat 42 in Knesselare.  
 

Principebeslissing 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van het Academiereglement voor de Academie 
voor muziek, woord en dans 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen de beraadslagingen en de besluiten van de gemeenteraad voorbereidt; 
 
Gelet op artikel 58 van het decreet deeltijds kunstonderwijs zoals goedgekeurd door het Vlaams 
parlement op 28 februari 2018;  
 
Gelet op het Schoolreglement Academie voor muziek, woord en dans goedgekeurd door de 
gemeenteraad op 23 mei 2017; 
 
Overwegende dat het decreet betreffende het deeltijds kunstonderwijs een Academiereglement 
verplicht stelt voor elke Academie; dat het Academiereglement de betrekkingen tussen het 
schoolbestuur en de leerlingen (of de personen die het ouderlijk gezag uitoefenen  of in rechte of in feite 
de minderjarige leerlingen onder hun bewaring hebben) regelt;  
 
Overwegende dat het Academiereglement volgende hoofdstukken bevat en zo de intentie heeft de 
leerlingen te informeren over:  

 Visie van de Academie 
 Algemene bepalingen 
 Engagementsverklaring 
 Inschrijving 
 Inschrijvingsgeld, bijdrageregeling, sponsoring 
 Verhuur van instrumenten 
 Aan- en afwezigheid van de leerling 
 Organisatie van de leeractiviteiten 
 Leren in een alternatieve context 
 Leerlingenevaluatie 
 Leefregels 
 Maatregelen in geval van schending van de leefregels 
 Bijlage 1: de alternatieve leercontext 
 Bijlage 2: Inschrijvingsgeld Academie 

http://www.snoepzoet.be/
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 Bijlage 3: Retributiereglement op het gebruik van het lesmateriaal en huur van instrumenten 
 
Overwegende dat het huidig schoolreglement van de Academie voor muziek, woord en dans niet voldoet 
aan de bepalingen van het nieuwe decreet; 
 
Overwegende dat het voorliggende Academiereglement is gebaseerd op het model van de 
Onderwijskoepel van Steden en Gemeenten; 
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het Academiereglement als bijlage bij deze beslissing goed te keuren en ter goedkeuring voor te leggen 
aan de gemeenteraad. 
 

Collegebeslissing betreffende het principe om de lesdagen van de Academie voor Beeldende 
Kunsten voor schooljaar 2018-2019 te wijzigen 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §3 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, dat stelt dat het 
college van burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke 
inrichtingen en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgestelde algemene regels: 
 
Overwegende dat in de KUMA Bellem en Aalter een aantal geïsoleerde lesmomenten van 2 lestijden 
met weinig publiek worden ingericht; dat personeel op een zo goed mogelijke manier moet ingezet 
worden; dat de heer Dirk Dupré, directeur Academie Beeldende Kunsten daarom voorstelt om in het 
lessenrooster van volgend schooljaar een aantal wijzigingen door te voeren; dat hiervoor een bevraging 
bij de ouders is gebeurd; dat deze wijzigingen overwegend positief werden onthaald door de ouders; 
 
Overwegende dat de wijzigingen als volgt voorgesteld worden: 
 
Aalter  

Situatie huidig schooljaar: 
 Lesblokken op maandag, dinsdag, donderdag en vrijdag – aansluitend met de dagschool 

Voorstel volgend schooljaar: 
 Samenvoegen van lesblokken maandag en dinsdag naar één langer lesblok op maandag 

(15.20-17.00 u voor 6-7-8-jaar + 17.10-18.50 u voor 8-9-10-11 jaar) 
 Lesblokken op donderdag en vrijdag blijven ongewijzigd 

 
Bellem  

Situatie huidig schooljaar: 
 Lesblokken op woensdag en zaterdag 

Voorstel volgend schooljaar: 
 Twee lesblokken op woensdag blijven behouden en één lesblok (met 9 leerlingen tijdens het 

huidige schooljaar) op zaterdag vervalt (woensdag: 13.30-15.10 u voor 6-7-8 jaar + 15.20-
17.00 u voor 8-9-10-11 jaar) 

 
Op voorstel van schepen Martine Bergez;  

Besluit: 

Enig artikel 
Principieel akkoord te gaan met de wijzigingen in het lessenrooster voor de Academie Beeldende 
Kunsten. 
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De algemeen directeur De burgemeester wnd 
 
 
 
 
 
Luc Jolie Patrick Hoste 


